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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 1Q2149 What is your employment status? Please select all that apply.

Base: All Respondents

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

2048 771 1277 478 348 326 394 502 130 136 108 167 230 348 212 218 227 272 491 692 473 392Unweighted Base
2048 962 1086 544 348 365 370 421 232* 169* 175* 188* 197 312 179 189 181 225 450 698 444 456Weighted Base

1232 646 586 365 275 267 211 113 168 144 145 123 66 197 132 122 88 47 285 405 277 264
60% 67% 54% 67% 79% 73% 57% 27% 72% 85% 83% 65% 34% 63% 74% 64% 49% 21% 63% 58% 62% 58%

C GH DGH GH H M iLMo LMP MQ R QR nQR QR R

Employed FT/PT/Self
(Net)

1061 537 524 338 238 231 181 72 158 118 124 98 39 180 121 108 83 33 250 343 244 224
52% 56% 48% 62% 69% 63% 49% 17% 68% 69% 70% 52% 20% 58% 68% 57% 46% 15% 56% 49% 55% 49%

C GH GH GH H LMn LM LMp M QR npQR qR R

  Employed FT/PT
  (Sub-Net)

804 450 354 239 194 193 143 35 128 100 114 86 22 112 94 79 57 12 198 259 188 159
39% 47% 33% 44% 56% 53% 39% 8% 55% 59% 65% 45% 11% 36% 53% 42% 31% 5% 44% 37% 42% 35%

C H DGH dGH H MN lM LMP MQ r R NpQR qR R tV

    Employed full time

276 96 180 103 46 44 46 38 31 19 10 20 17 72 27 34 26 21 58 94 57 66
13% 10% 17% 19% 13% 12% 12% 9% 13% 11% 6% 11% 9% 23% 15% 18% 14% 9% 13% 13% 13% 15%

B fgH oqRi RK

    Employed part time

189 114 75 32 37 45 33 41 10 26 25 27 27 22 11 20 7 14 38 69 37 46
9% 12% 7% 6% 11% 12% 9% 10% 4% 15% 14% 14% 14% 7% 6% 11% 4% 6% 8% 10% 8% 10%

C d D d IO I IQ IR Q

  Self-employed

116 45 71 51 19 22 18 6 20 6 5 11 3 31 13 18 7 2 15 45 23 33
6% 5% 6% 9% 6% 6% 5% 1% 9% 4% 3% 6% 2% 10% 7% 9% 4% 1% 3% 6% 5% 7%

gH H H H M QR R qRk s s

Not employed, but looking
for work

34 13 21 7 10 4 6 6 2 7 * 2 2 5 4 4 4 4 7 13 9 5
2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 4% * 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Not employed and not
looking for work

92 40 52 15 18 27 28 4 8 10 11 8 3 7 8 16 19 2 14 37 21 19
4% 4% 5% 3% 5% 7% 7% 1% 4% 6% 6% 4% 1% 2% 5% 8% 11% 1% 3% 5% 5% 4%

H DH DH m m R NR NoR

Not employed, unable to
work due to a disability or
illness

406 196 211 - 1 17 86 302 - 1 14 45 135 - - 3 42 166 100 121 92 93
20% 20% 19% - * 5% 23% 72% - 1% 8% 24% 69% - - 1% 23% 74% 22% 17% 21% 20%

DE DEF DEFG IJP IJK IJKL n NOP NOPQ

Retired

150 68 82 132 9 5 4 - 55 7 3 3 - 77 2 2 2 - 15 69 23 43
7% 7% 8% 24% 3% 1% 1% - 24% 4% 2% 1% - 25% 1% 1% 1% - 3% 10% 5% 9%

EFGH H h h JKLM M OPQR SU Su

Student

158 7 151 46 31 29 33 18 1 * - 5 * 45 31 29 28 18 29 65 25 40
8% 1% 14% 8% 9% 8% 9% 4% 1% * - 3% * 14% 17% 15% 15% 8% 6% 9% 6% 9%

B h H h rI RJ rK rL M u

Homemaker

1898 894 1004 413 339 360 365 421 177 163 172 186 197 236 176 188 180 225 434 630 422 413
93% 93% 92% 76% 97% 99% 99% 100% 76% 96% 98% 99% 100% 75% 99% 99% 99% 100% 97% 90% 95% 91%

D D D DEfg I I I IJ N N N N TV Tv

Not Student (Net)

2225 1029 1195 625 367 386 397 450 255 177 181 206 210 371 190 204 190 240 475 771 475 503
109% 107% 110% 115% 105% 106% 107% 107% 110% 104% 103% 109% 107% 119% 106% 108% 105% 107% 106% 110% 107% 110%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 2Q2149 What is your employment status? Please select all that apply.

Base: All Respondents

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

2048 1019 374 230 265 724 587 737 996 1052 627 1421 529 1519 1215 767 986 1062Unweighted Base
2048 745 342 253 551 713 657 678 1232 816 745 1303 597 1451 1269 704 994 1054Weighted Base

1232 347 204 188 418 319 405 508 1232 - 529 703 451 781 797 412 633 598
60% 47% 60% 74% 76% 45% 62% 75% 100% - 71% 54% 75% 54% 63% 59% 64% 57%

B BC BC F FG J L N R

Employed FT/PT/Self
(Net)

1061 295 180 174 353 261 353 447 1061 - 469 592 405 656 694 347 558 503
52% 40% 53% 69% 64% 37% 54% 66% 86% - 63% 45% 68% 45% 55% 49% 56% 48%

B BC BC F FG J L N p R

  Employed FT/PT
  (Sub-Net)

804 176 148 137 300 172 252 379 804 - 371 432 342 462 546 246 459 344
39% 24% 43% 54% 55% 24% 38% 56% 65% - 50% 33% 57% 32% 43% 35% 46% 33%

B BC BC F FG J L N P R

    Employed full time

276 121 38 38 60 93 112 71 276 - 101 174 65 211 162 105 109 166
13% 16% 11% 15% 11% 13% 17% 10% 22% - 14% 13% 11% 15% 13% 15% 11% 16%

ce H J Q

    Employed part time

189 58 28 14 73 61 56 71 189 - 71 118 53 136 117 70 88 101
9% 8% 8% 6% 13% 9% 9% 11% 15% - 10% 9% 9% 9% 9% 10% 9% 10%

BD J

  Self-employed

116 85 7 10 12 61 40 15 - 116 45 71 37 79 45 54 20 96
6% 11% 2% 4% 2% 9% 6% 2% - 14% 6% 5% 6% 5% 4% 8% 2% 9%

CDE H H I O Q

Not employed, but looking
for work

34 20 * 4 4 15 16 3 - 34 10 24 9 25 20 9 8 26
2% 3% * 2% 1% 2% 2% * - 4% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Ce H H I Q

Not employed and not
looking for work

92 65 13 3 1 54 31 6 - 92 27 65 20 72 33 44 30 61
4% 9% 4% 1% * 8% 5% 1% - 11% 4% 5% 3% 5% 3% 6% 3% 6%

CDE E H H I O Q

Not employed, unable to
work due to a disability or
illness

406 158 75 38 91 150 124 133 21 386 26 380 5 401 295 102 216 190
20% 21% 22% 15% 16% 21% 19% 20% 2% 47% 3% 29% 1% 28% 23% 15% 22% 18%

d I K M P

Retired

150 54 29 18 33 56 77 17 60 89 65 85 14 136 75 69 16 134
7% 7% 9% 7% 6% 8% 12% 3% 5% 11% 9% 6% 2% 9% 6% 10% 2% 13%

H fH I M O Q

Student

158 65 31 14 28 92 46 21 16 142 90 69 89 69 93 59 119 39
8% 9% 9% 6% 5% 13% 7% 3% 1% 17% 12% 5% 15% 5% 7% 8% 12% 4%

e GH H I L N R

Homemaker

1898 691 313 235 518 657 581 660 1171 727 680 1219 583 1315 1194 635 978 920
93% 93% 91% 93% 94% 92% 88% 97% 95% 89% 91% 94% 98% 91% 94% 90% 98% 87%

g FG J N P R

Not Student (Net)

2225 803 369 278 602 755 753 716 1365 859 806 1418 633 1591 1387 760 1067 1157
109% 108% 108% 110% 109% 106% 115% 106% 111% 105% 108% 109% 106% 110% 109% 108% 107% 110%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 3Q2149 What is your employment status? Please select all that apply.

Base: All Respondents

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

2048 538 438Unweighted Base
2048 574 454Weighted Base

1232 439 265
60% 77% 58%

C

Employed FT/PT/Self
(Net)

1061 397 232
52% 69% 51%

C

  Employed FT/PT
  (Sub-Net)

804 313 199
39% 54% 44%

C

    Employed full time

276 87 41
13% 15% 9%

C

    Employed part time

189 47 40
9% 8% 9%

  Self-employed

116 49 24
6% 9% 5%

Not employed, but looking
for work

34 10 8
2% 2% 2%

Not employed and not
looking for work

92 25 26
4% 4% 6%

Not employed, unable to
work due to a disability or
illness

406 1 101
20% * 22%

B

Retired

150 - 4
7% - 1%

b

Student

158 63 46
8% 11% 10%

Homemaker

1898 574 450
93% 100% 99%

c

Not Student (Net)

2225 595 488
109% 104% 108%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 4Q1105 Are you the parent of a child aged 18-39 who is not currently a student?

Base: All Respondents Aged 40+

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

1395 575 820 - 173 326 394 502 - 70 108 167 230 - 103 218 227 272 374 445 330 246Unweighted Base
1336 650 686 -** 180* 365 370 421 -** 90* 175* 188* 197 -** 91* 189 181 225 325 422 304 285Weighted Base

454 210 244 - 51 140 172 91 - 17 43 94 56 - 34 97 78 35 116 132 106 100
34% 32% 36% - 28% 38% 46% 22% - 19% 24% 50% 28% - 37% 51% 43% 16% 36% 31% 35% 35%

eH EH JKM R Rj oRK R

Yes

882 440 442 - 129 225 198 331 - 72 133 95 141 - 57 92 103 190 209 290 198 185
66% 68% 64% - 72% 62% 54% 78% - 81% 76% 50% 72% - 63% 49% 57% 84% 64% 69% 65% 65%

fG FG Lo LP L p OPQM

No

1336 650 686 - 180 365 370 421 - 90 175 188 197 - 91 189 181 225 325 422 304 285
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 5Q1105 Are you the parent of a child aged 18-39 who is not currently a student?

Base: All Respondents Aged 40+

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

1395 681 267 157 181 522 353 520 589 806 286 1109 238 1157 916 444 736 659Unweighted Base
1336 460 230 164 365 458 418 460 737 599 350 986 294 1042 912 389 749 587Weighted Base

454 147 80 72 122 170 145 139 265 188 151 303 112 341 319 121 290 164
34% 32% 35% 44% 33% 37% 35% 30% 36% 31% 43% 31% 38% 33% 35% 31% 39% 28%

B h L R

Yes

882 313 150 93 243 288 273 321 472 410 199 683 182 700 593 268 459 423
66% 68% 65% 56% 67% 63% 65% 70% 64% 69% 57% 69% 62% 67% 65% 69% 61% 72%

D f K Q

No

1336 460 230 164 365 458 418 460 737 599 350 986 294 1042 912 389 749 587
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 6Q1105 Are you the parent of a child aged 18-39 who is not currently a student?

Base: All Respondents Aged 40+

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

1395 - 438Unweighted Base
1336 -** 454Weighted Base

454 - 454
34% - 100%

Yes

882 - -
66% - - 

No

1336 - 454
100% - 100%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 7Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

976 328 648 371 203 128 172 102 107 70 25 68 58 264 133 103 104 44 231 321 237 187Unweighted Base
1028 461 567 413 212 140* 172* 91* 177* 92* 43** 94* 56* 236 120* 97* 78* 35** 226 342 229 230Weighted Base

195 119 76 39 27 27 63 39 25 15 7 43 29 14 12 21 20 10 57 60 55 24
19% 26% 13% 9% 13% 20% 37% 42% 14% 16% 16% 46% 52% 6% 10% 21% 25% 27% 25% 17% 24% 10%

C D DEF DEF n IJQ IJ No NO V V

Much/Somewhat Easier
(Net)

36 18 18 11 10 3 8 5 7 3 1 5 2 4 7 2 2 3 3 15 14 3
3% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 2% 6% 2% 3% 8% 1% 5% 6% 1%

n Sv

  Much easier

159 101 58 28 17 25 55 34 18 12 6 38 27 10 5 19 17 7 54 44 40 21
15% 22% 10% 7% 8% 17% 32% 37% 10% 13% 13% 41% 49% 4% 4% 19% 22% 19% 24% 13% 18% 9%

C De DEF DEF o IJq IJ NO NO TV v

  Somewhat easier

210 89 122 73 45 39 38 15 29 25 12 17 7 45 20 27 21 8 43 58 47 62
20% 19% 21% 18% 21% 28% 22% 16% 16% 27% 27% 18% 12% 19% 17% 28% 27% 24% 19% 17% 21% 27%

d t

About the same

622 253 369 300 140 74 71 37 123 52 24 33 20 177 88 49 38 17 126 224 127 145
61% 55% 65% 73% 66% 53% 41% 41% 70% 57% 57% 35% 36% 75% 73% 51% 48% 49% 56% 65% 56% 63%

B FGH fGH LM lm PQ PQj su

Much/Somewhat Tougher
(Net)

309 135 174 150 57 47 38 17 61 22 24 18 11 89 35 24 20 6 55 118 65 71
30% 29% 31% 36% 27% 34% 22% 19% 34% 23% 55% 19% 20% 38% 29% 25% 26% 17% 24% 34% 28% 31%

eGH h p s

  Somewhat tougher

313 118 195 150 83 26 33 20 62 31 1 15 9 88 53 26 17 11 71 106 63 74
30% 26% 34% 36% 39% 19% 19% 22% 35% 33% 2% 16% 16% 37% 44% 26% 22% 32% 31% 31% 27% 32%

B FGH FGH Lm l Q PQ

  Much tougher

1028 461 567 413 212 140 172 91 177 92 43 94 56 236 120 97 78 35 226 342 229 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 8Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

976 485 181 124 127 349 291 336 562 414 409 567 354 622 540 396 491 485Unweighted Base
1028 382 163 146* 275* 372 316 341 705 323 482 546 402 625 604 376 520 508Weighted Base

195 57 21 31 72 57 47 91 141 54 77 118 58 137 149 43 113 82
19% 15% 13% 21% 26% 15% 15% 27% 20% 17% 16% 22% 14% 22% 25% 11% 22% 16%

BC FG M P

Much/Somewhat Easier
(Net)

36 9 6 3 17 8 8 20 25 11 16 20 14 22 29 7 21 15
3% 2% 3% 2% 6% 2% 2% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 3%

f p

  Much easier

159 48 16 28 55 49 39 71 117 43 62 98 44 116 119 36 92 67
15% 12% 10% 19% 20% 13% 12% 21% 17% 13% 13% 18% 11% 18% 20% 10% 18% 13%

c bC fG M P

  Somewhat easier

210 81 33 30 56 78 55 77 137 73 99 111 81 129 130 72 123 87
20% 21% 20% 20% 20% 21% 17% 23% 19% 23% 21% 20% 20% 21% 21% 19% 24% 17%

r

About the same

622 244 108 85 147 236 214 172 426 196 306 317 263 359 325 261 284 338
61% 64% 67% 58% 54% 63% 68% 51% 60% 61% 63% 58% 65% 57% 54% 69% 55% 67%

e e H H n O Q

Much/Somewhat Tougher
(Net)

309 119 62 43 66 112 107 91 213 97 147 162 122 187 160 135 143 166
30% 31% 38% 30% 24% 30% 34% 27% 30% 30% 31% 30% 30% 30% 27% 36% 28% 33%

E O

  Somewhat tougher

313 125 47 42 81 124 108 82 213 100 159 155 141 172 165 126 141 172
30% 33% 29% 29% 29% 33% 34% 24% 30% 31% 33% 28% 35% 27% 27% 33% 27% 34%

H H n q

  Much tougher

1028 382 163 146 275 372 316 341 705 323 482 546 402 625 604 376 520 508
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 9Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

976 538 438Unweighted Base
1028 574 454Weighted Base

195 54 141
19% 9% 31%

B

Much/Somewhat Easier
(Net)

36 18 18
3% 3% 4%

  Much easier

159 36 123
15% 6% 27%

B

  Somewhat easier

210 114 97
20% 20% 21%

About the same

622 407 216
61% 71% 48%

C

Much/Somewhat Tougher
(Net)

309 195 114
30% 34% 25%

C

  Somewhat tougher

313 211 102
30% 37% 22%

C

  Much tougher

1028 574 454
100% 100% 100%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 10Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

538 168 370 371 167 - - - 107 61 - - - 264 106 - - - 107 190 125 116Unweighted Base
574 252 323 413 161* -** -** -** 177* 74* -** -** -** 236 87* -** -** -** 110* 210 123* 131*Weighted Base

54 32 22 39 15 - - - 25 7 - - - 14 7 - - - 7 23 20 4
9% 13% 7% 9% 9% - - - 14% 10% - - - 6% 9% - - - 7% 11% 16% 3%

c n v V

Much/Somewhat Easier
(Net)

18 10 8 11 7 - - - 7 3 - - - 4 4 - - - - 7 9 1
3% 4% 2% 3% 4% - - - 4% 4% - - - 2% 5% - - - - 3% 8% 1%

Sv

  Much easier

36 22 14 28 8 - - - 18 4 - - - 10 4 - - - 7 16 10 3
6% 9% 4% 7% 5% - - - 10% 6% - - - 4% 4% - - - 7% 7% 8% 2%

  Somewhat easier

114 52 61 73 40 - - - 29 24 - - - 45 17 - - - 25 33 23 33
20% 21% 19% 18% 25% - - - 16% 32% - - - 19% 19% - - - 22% 15% 19% 25%

i

About the same

407 167 240 300 106 - - - 123 44 - - - 177 63 - - - 78 155 80 93
71% 66% 74% 73% 66% - - - 70% 59% - - - 75% 72% - - - 71% 74% 65% 71%

Much/Somewhat Tougher
(Net)

195 79 116 150 46 - - - 61 18 - - - 89 27 - - - 27 85 38 45
34% 32% 36% 36% 28% - - - 34% 24% - - - 38% 32% - - - 25% 40% 31% 34%

s

  Somewhat tougher

211 88 123 150 61 - - - 62 26 - - - 88 35 - - - 51 70 42 48
37% 35% 38% 36% 38% - - - 35% 34% - - - 37% 41% - - - 46% 33% 34% 37%

  Much tougher

574 252 323 413 161 - - - 177 74 - - - 236 87 - - - 110 210 123 131
100% 100% 100% 100% 100% - - - 100% 100% - - - 100% 100% - - - 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 11Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

538 275 92 66 72 169 167 202 361 177 296 242 272 266 247 265 233 305Unweighted Base
574 235 83* 74* 153* 201 171* 202 439 135* 331 243 290 284 285 255 231 343Weighted Base

54 15 4 11 21 16 9 28 48 6 39 14 35 19 38 13 26 27
9% 6% 5% 14% 14% 8% 5% 14% 11% 4% 12% 6% 12% 7% 13% 5% 11% 8%

G j l n P

Much/Somewhat Easier
(Net)

18 4 2 2 9 5 3 10 15 2 12 6 10 7 14 3 7 11
3% 2% 3% 2% 6% 3% 2% 5% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 3% 3%

p

  Much easier

36 11 2 9 12 11 6 19 32 4 28 8 25 11 23 10 19 17
6% 5% 3% 12% 8% 6% 4% 9% 7% 3% 8% 3% 9% 4% 8% 4% 8% 5%

bc l

  Somewhat easier

114 49 15 13 31 46 23 44 82 32 66 47 61 52 60 47 49 64
20% 21% 18% 18% 20% 23% 14% 22% 19% 23% 20% 19% 21% 18% 21% 18% 21% 19%

About the same

407 171 63 50 101 139 138 129 310 97 225 181 193 213 187 195 155 252
71% 73% 77% 68% 66% 69% 81% 64% 70% 72% 68% 75% 67% 75% 66% 76% 67% 73%

fH O

Much/Somewhat Tougher
(Net)

195 84 39 23 39 59 71 66 150 46 105 91 86 110 87 102 75 120
34% 36% 47% 31% 25% 29% 41% 33% 34% 34% 32% 37% 30% 39% 31% 40% 33% 35%

E f o

  Somewhat tougher

211 87 24 27 62 80 68 64 160 51 121 91 108 104 100 93 79 132
37% 37% 30% 37% 41% 40% 40% 31% 36% 38% 36% 37% 37% 36% 35% 36% 34% 38%

  Much tougher

574 235 83 74 153 201 171 202 439 135 331 243 290 284 285 255 231 343
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 12Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

538 538 -Unweighted Base
574 574 -**Weighted Base

54 54 -
9% 9% - 

Much/Somewhat Easier
(Net)

18 18 -
3% 3% - 

  Much easier

36 36 -
6% 6% - 

  Somewhat easier

114 114 -
20% 20% - 

About the same

407 407 -
71% 71% - 

Much/Somewhat Tougher
(Net)

195 195 -
34% 34% - 

  Somewhat tougher

211 211 -
37% 37% - 

  Much tougher

574 574 -
100% 100% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 13Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

438 160 278 - 36 128 172 102 - 9 25 68 58 - 27 103 104 44 124 131 112 71Unweighted Base
454 210* 244 -** 51** 140* 172* 91* -** 17** 43** 94* 56* -** 34** 97* 78* 35** 116* 132* 106* 100*Weighted Base

141 87 54 - 12 27 63 39 - 8 7 43 29 - 5 21 20 10 50 37 35 19
31% 42% 22% - 24% 20% 37% 42% - 44% 16% 46% 52% - 14% 21% 25% 27% 43% 28% 33% 19%

C F F Q tV

Much/Somewhat Easier
(Net)

18 8 10 - 3 3 8 5 - - 1 5 2 - 3 2 2 3 3 8 5 2
4% 4% 4% - 6% 2% 4% 5% - - 3% 6% 3% - 9% 2% 3% 8% 3% 6% 4% 2%

  Much easier

123 79 44 - 9 25 55 34 - 8 6 38 27 - 2 19 17 7 47 29 30 17
27% 38% 18% - 18% 17% 32% 37% - 44% 13% 41% 49% - 5% 19% 22% 19% 40% 22% 28% 17%

C F F q TV

  Somewhat easier

97 36 60 - 5 39 38 15 - 1 12 17 7 - 4 27 21 8 18 26 24 28
21% 17% 25% - 10% 28% 22% 16% - 8% 27% 18% 12% - 11% 28% 27% 24% 16% 20% 23% 29%

About the same

216 86 130 - 34 74 71 37 - 8 24 33 20 - 25 49 38 17 48 69 47 52
48% 41% 53% - 66% 53% 41% 41% - 48% 57% 35% 36% - 76% 51% 48% 49% 42% 52% 44% 52%

b

Much/Somewhat Tougher
(Net)

114 56 58 - 11 47 38 17 - 3 24 18 11 - 8 24 20 6 28 33 26 27
25% 27% 24% - 22% 34% 22% 19% - 19% 55% 19% 20% - 24% 25% 26% 17% 24% 25% 25% 27%

h

  Somewhat tougher

102 30 72 - 22 26 33 20 - 5 1 15 9 - 17 26 17 11 20 36 21 25
22% 14% 29% - 44% 19% 19% 22% - 29% 2% 16% 16% - 52% 26% 22% 32% 17% 27% 20% 25%

B

  Much tougher

454 210 244 - 51 140 172 91 - 17 43 94 56 - 34 97 78 35 116 132 106 100
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 14Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

438 210 89 58 55 180 124 134 201 237 113 325 82 356 293 131 258 180Unweighted Base
454 147 80* 72* 122* 170* 145* 139* 265 188 151* 303 112* 341 319 121* 290 164Weighted Base

141 42 17 20 51 41 37 63 94 48 38 104 23 119 111 29 87 55
31% 28% 21% 28% 42% 24% 26% 45% 35% 25% 25% 34% 20% 35% 35% 24% 30% 33%

C FG j m

Much/Somewhat Easier
(Net)

18 5 3 1 8 3 5 11 9 9 4 14 4 14 15 3 14 5
4% 4% 4% 1% 6% 2% 3% 8% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 3%

f

  Much easier

123 37 14 19 43 38 33 52 84 39 34 89 19 104 96 26 73 50
27% 25% 17% 27% 35% 22% 23% 38% 32% 21% 22% 30% 17% 31% 30% 21% 25% 31%

c Fg j m

  Somewhat easier

97 32 18 17 25 32 31 33 55 42 33 64 20 77 70 26 74 23
21% 22% 23% 23% 21% 19% 22% 24% 21% 22% 22% 21% 18% 23% 22% 21% 25% 14%

R

About the same

216 73 45 35 46 97 76 43 117 99 81 135 70 146 138 66 129 86
48% 50% 56% 49% 38% 57% 52% 31% 44% 53% 53% 45% 62% 43% 43% 55% 45% 53%

e H H N

Much/Somewhat Tougher
(Net)

114 36 23 20 27 53 36 25 63 51 43 71 36 78 73 33 68 46
25% 24% 29% 28% 23% 31% 25% 18% 24% 27% 28% 24% 32% 23% 23% 27% 23% 28%

h

  Somewhat tougher

102 37 22 15 18 44 40 18 54 48 38 64 33 68 65 33 62 40
22% 25% 28% 21% 15% 26% 28% 13% 20% 26% 25% 21% 30% 20% 20% 27% 21% 25%

H H

  Much tougher

454 147 80 72 122 170 145 139 265 188 151 303 112 341 319 121 290 164
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 15Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?

My generation’s financial pressures are ...

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

438 - 438Unweighted Base
454 -** 454Weighted Base

141 - 141
31% - 31%

Much/Somewhat Easier
(Net)

18 - 18
4% - 4%

  Much easier

123 - 123
27% - 27%

  Somewhat easier

97 - 97
21% - 21%

About the same

216 - 216
48% - 48%

Much/Somewhat Tougher
(Net)

114 - 114
25% - 25%

  Somewhat tougher

102 - 102
22% - 22%

  Much tougher

454 - 454
100% - 100%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 16Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

976 328 648 371 203 128 172 102 107 70 25 68 58 264 133 103 104 44 231 321 237 187Unweighted Base
1028 461 567 413 212 140* 172* 91* 177* 92* 43** 94* 56* 236 120* 97* 78* 35** 226 342 229 230Weighted Base

330 151 179 120 64 66 50 30 58 32 20 23 19 62 33 46 26 11 79 103 68 80
32% 33% 31% 29% 30% 47% 29% 33% 33% 34% 46% 25% 34% 26% 27% 47% 34% 31% 35% 30% 29% 35%

DEG NO

Yes

698 310 388 293 148 74 122 61 119 60 23 70 37 173 88 51 52 24 148 239 162 150
68% 67% 69% 71% 70% 53% 71% 67% 67% 66% 54% 75% 66% 74% 73% 53% 66% 69% 65% 70% 71% 65%

F F F P P

No

1028 461 567 413 212 140 172 91 177 92 43 94 56 236 120 97 78 35 226 342 229 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 17Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

976 485 181 124 127 349 291 336 562 414 409 567 354 622 540 396 491 485Unweighted Base
1028 382 163 146* 275* 372 316 341 705 323 482 546 402 625 604 376 520 508Weighted Base

330 138 42 43 95 124 124 82 213 117 161 169 108 222 213 90 141 189
32% 36% 26% 30% 35% 33% 39% 24% 30% 36% 33% 31% 27% 35% 35% 24% 27% 37%

c H H M P Q

Yes

698 245 121 103 180 248 192 259 492 206 321 377 294 404 391 286 379 319
68% 64% 74% 70% 65% 67% 61% 76% 70% 64% 67% 69% 73% 65% 65% 76% 73% 63%

b FG N O R

No

1028 382 163 146 275 372 316 341 705 323 482 546 402 625 604 376 520 508
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 18Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

976 538 438Unweighted Base
1028 574 454Weighted Base

330 158 172
32% 27% 38%

B

Yes

698 416 282
68% 73% 62%

C

No

1028 574 454
100% 100% 100%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 19Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

538 168 370 371 167 - - - 107 61 - - - 264 106 - - - 107 190 125 116Unweighted Base
574 252 323 413 161* -** -** -** 177* 74* -** -** -** 236 87* -** -** -** 110* 210 123* 131*Weighted Base

158 83 75 120 38 - - - 58 25 - - - 62 13 - - - 26 51 35 46
27% 33% 23% 29% 23% - - - 33% 34% - - - 26% 15% - - - 24% 24% 28% 35%

c O o

Yes

416 169 248 293 124 - - - 119 49 - - - 173 74 - - - 84 159 88 85
73% 67% 77% 71% 77% - - - 67% 66% - - - 74% 85% - - - 76% 76% 72% 65%

b nJ

No

574 252 323 413 161 - - - 177 74 - - - 236 87 - - - 110 210 123 131
100% 100% 100% 100% 100% - - - 100% 100% - - - 100% 100% - - - 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 20Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

538 275 92 66 72 169 167 202 361 177 296 242 272 266 247 265 233 305Unweighted Base
574 235 83* 74* 153* 201 171* 202 439 135* 331 243 290 284 285 255 231 343Weighted Base

158 71 10 20 50 66 46 46 112 46 77 81 49 109 94 44 33 125
27% 30% 12% 27% 33% 33% 27% 23% 26% 34% 23% 33% 17% 38% 33% 17% 14% 36%

C c C k M P Q

Yes

416 164 73 54 103 136 124 156 327 89 254 162 241 175 191 211 198 218
73% 70% 88% 73% 67% 67% 73% 77% 74% 66% 77% 67% 83% 62% 67% 83% 86% 64%

BdE l N O R

No

574 235 83 74 153 201 171 202 439 135 331 243 290 284 285 255 231 343
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base



Page 21
Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 21Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

538 538 -Unweighted Base
574 574 -**Weighted Base

158 158 -
27% 27% - 

Yes

416 416 -
73% 73% - 

No

574 574 -
100% 100% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 22Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

438 160 278 - 36 128 172 102 - 9 25 68 58 - 27 103 104 44 124 131 112 71Unweighted Base
454 210* 244 -** 51** 140* 172* 91* -** 17** 43** 94* 56* -** 34** 97* 78* 35** 116* 132* 106* 100*Weighted Base

172 69 104 - 27 66 50 30 - 6 20 23 19 - 20 46 26 11 52 52 33 34
38% 33% 42% - 52% 47% 29% 33% - 37% 46% 25% 34% - 60% 47% 34% 31% 45% 40% 31% 35%

G

Yes

282 141 141 - 25 74 122 61 - 11 23 70 37 - 14 51 52 24 64 80 73 65
62% 67% 58% - 48% 53% 71% 67% - 63% 54% 75% 66% - 40% 53% 66% 69% 55% 60% 69% 65%

F

No

454 210 244 - 51 140 172 91 - 17 43 94 56 - 34 97 78 35 116 132 106 100
100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 23Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

438 210 89 58 55 180 124 134 201 237 113 325 82 356 293 131 258 180Unweighted Base
454 147 80* 72* 122* 170* 145* 139* 265 188 151* 303 112* 341 319 121* 290 164Weighted Base

172 67 32 23 45 58 77 36 101 71 84 88 60 113 118 47 109 63
38% 45% 40% 32% 37% 34% 53% 26% 38% 38% 56% 29% 53% 33% 37% 38% 38% 39%

FH L N

Yes

282 81 48 49 77 112 67 102 165 117 67 215 53 229 200 75 181 101
62% 55% 60% 68% 63% 66% 47% 74% 62% 62% 44% 71% 47% 67% 63% 62% 62% 61%

G G K M

No

454 147 80 72 122 170 145 139 265 188 151 303 112 341 319 121 290 164
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 24Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

438 - 438Unweighted Base
454 -** 454Weighted Base

172 - 172
38% - 38%

Yes

282 - 282
62% - 62%

No

454 - 454
100% - 100%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 25Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after

having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)

while you were a student. Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

538 168 370 371 167 - - - 107 61 - - - 264 106 - - - 107 190 125 116Unweighted Base
574 252 323 413 161* -** -** -** 177* 74* -** -** -** 236 87* -** -** -** 110* 210 123* 131*Weighted Base

305 147 157 236 69 - - - 114 33 - - - 122 35 - - - 58 104 66 76
53% 59% 49% 57% 43% - - - 64% 45% - - - 52% 41% - - - 53% 49% 54% 58%

E jn

Lives With Parents/Has
Lived With Parents In
Recent Past (Net)

286 144 142 218 68 - - - 110 33 - - - 107 35 - - - 56 98 62 70
50% 57% 44% 53% 42% - - - 62% 45% - - - 45% 40% - - - 51% 47% 50% 54%

C e jN

  Any (Sub-Net)

268 140 129 202 67 - - - 106 33 - - - 95 33 - - - 54 95 58 61
47% 56% 40% 49% 41% - - - 60% 45% - - - 40% 38% - - - 49% 45% 47% 47%

C N

    Financial Assistance
    (Sub-Sub-Net)

207 106 101 153 53 - - - 77 28 - - - 76 25 - - - 37 70 49 51
36% 42% 31% 37% 33% - - - 44% 38% - - - 32% 29% - - - 33% 33% 40% 39%

c

      Groceries/Other food
      expenses

135 81 53 99 36 - - - 61 20 - - - 38 15 - - - 25 41 33 35
23% 32% 16% 24% 22% - - - 35% 27% - - - 16% 18% - - - 23% 19% 27% 27%

C N

      Rent or mortgage
      payment

133 85 47 93 39 - - - 64 21 - - - 29 18 - - - 31 43 24 35
23% 34% 15% 23% 24% - - - 36% 29% - - - 12% 21% - - - 28% 21% 20% 26%

C N

      Paying for gas in
      family car(s)

132 70 62 102 30 - - - 56 15 - - - 46 16 - - - 22 45 34 31
23% 28% 19% 25% 19% - - - 31% 19% - - - 20% 18% - - - 20% 22% 27% 24%

c n

      Utilities

101 58 43 63 38 - - - 34 24 - - - 29 14 - - - 14 29 29 29
18% 23% 13% 15% 24% - - - 19% 33% - - - 12% 16% - - - 13% 14% 23% 22%

C d o

      Helping out in other
      ways financially

160 84 76 121 40 - - - 58 26 - - - 63 14 - - - 30 55 31 43
28% 33% 24% 29% 25% - - - 33% 35% - - - 27% 16% - - - 28% 26% 25% 33%

c O o

    Non-financial assistance
    (e.g., cleaning, cooking,
    child care)

9 6 3 9 - - - - 6 - - - - 3 - - - - - * 3 5
2% 2% 1% 2% - - - - 3% - - - - 1% - - - - - * 3% 4%

t

    Other

19 3 15 18 1 - - - 3 - - - - 15 1 - - - 2 6 5 6
3% 1% 5% 4% * - - - 2% - - - - 6% 1% - - - 2% 3% 4% 5%

e o

  None

270 104 165 177 92 - - - 63 41 - - - 114 51 - - - 52 107 57 55
47% 41% 51% 43% 57% - - - 36% 55% - - - 48% 59% - - - 47% 51% 46% 42%

D i i

I am not currently living
with my parent(s)/have not
lived with my parent(s) in
the recent past.

1164 598 566 834 330 - - - 423 176 - - - 412 154 - - - 214 397 264 290
203% 238% 175% 202% 204% - - - 239% 236% - - - 175% 177% - - - 194% 189% 215% 222%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 26Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after

having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)

while you were a student. Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

538 275 92 66 72 169 167 202 361 177 296 242 272 266 247 265 233 305Unweighted Base
574 235 83* 74* 153* 201 171* 202 439 135* 331 243 290 284 285 255 231 343Weighted Base

305 115 33 41 94 122 71 112 234 71 165 139 137 168 163 122 93 212
53% 49% 40% 55% 62% 61% 41% 55% 53% 52% 50% 57% 47% 59% 57% 48% 40% 62%

C G g M Q

Lives With Parents/Has
Lived With Parents In
Recent Past (Net)

286 106 32 37 90 115 63 108 220 66 153 133 130 156 153 115 88 197
50% 45% 39% 50% 59% 57% 37% 53% 50% 49% 46% 55% 45% 55% 54% 45% 38% 57%

bC G G m Q

  Any (Sub-Net)

268 100 32 32 88 107 56 105 209 59 149 119 127 141 140 112 86 183
47% 43% 39% 43% 58% 53% 33% 52% 48% 44% 45% 49% 44% 50% 49% 44% 37% 53%

bc G G Q

    Financial Assistance
    (Sub-Sub-Net)

207 77 23 28 70 85 43 78 156 50 122 84 104 103 107 83 68 139
36% 33% 28% 37% 46% 42% 25% 39% 36% 37% 37% 35% 36% 36% 38% 33% 29% 40%

bc G G Q

      Groceries/Other food
      expenses

135 50 16 16 47 52 29 53 108 27 79 56 69 66 72 57 46 88
23% 21% 19% 22% 31% 26% 17% 26% 24% 20% 24% 23% 24% 23% 25% 22% 20% 26%

      Rent or mortgage
      payment

133 32 17 17 61 45 22 66 110 22 80 53 73 60 75 47 49 84
23% 14% 20% 22% 40% 22% 13% 33% 25% 16% 24% 22% 25% 21% 26% 18% 21% 24%

BCd g G

      Paying for gas in
      family car(s)

132 48 12 16 49 54 19 59 100 32 81 51 72 60 61 64 50 82
23% 21% 14% 22% 32% 27% 11% 29% 23% 24% 25% 21% 25% 21% 22% 25% 22% 24%

bC G G

      Utilities

101 30 10 15 36 38 18 45 85 16 58 43 52 49 51 42 30 71
18% 13% 12% 20% 23% 19% 10% 22% 19% 12% 17% 18% 18% 17% 18% 16% 13% 21%

b G q

      Helping out in other
      ways financially

160 53 15 27 53 59 43 59 124 36 81 80 71 89 83 64 51 109
28% 22% 18% 36% 34% 29% 25% 29% 28% 26% 24% 33% 24% 32% 29% 25% 22% 32%

bc bc q

    Non-financial assistance
    (e.g., cleaning, cooking,
    child care)

9 1 - - 3 6 - 3 8 1 * 8 * 8 5 3 * 8
2% * - - 2% 3% - 2% 2% * * 3% * 3% 2% 1% * 2%

K m

    Other

19 9 1 4 4 7 8 4 14 5 12 7 7 11 11 7 4 15
3% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 4%

  None

270 120 49 33 59 79 100 90 205 64 166 104 153 116 122 133 138 131
47% 51% 60% 45% 38% 39% 59% 45% 47% 48% 50% 43% 53% 41% 43% 52% 60% 38%

E Fh N R

I am not currently living
with my parent(s)/have not
lived with my parent(s) in
the recent past.

1164 420 142 156 380 425 282 457 911 253 678 486 601 563 587 500 436 728
203% 179% 172% 210% 249% 211% 165% 226% 207% 188% 205% 200% 207% 198% 206% 196% 189% 212%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 27Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after

having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)

while you were a student. Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

538 538 -Unweighted Base
574 574 -**Weighted Base

305 305 -
53% 53% - 

Lives With Parents/Has
Lived With Parents In
Recent Past (Net)

286 286 -
50% 50% - 

  Any (Sub-Net)

268 268 -
47% 47% - 

    Financial Assistance
    (Sub-Sub-Net)

207 207 -
36% 36% - 

      Groceries/Other food
      expenses

135 135 -
23% 23% - 

      Rent or mortgage
      payment

133 133 -
23% 23% - 

      Paying for gas in
      family car(s)

132 132 -
23% 23% - 

      Utilities

101 101 -
18% 18% - 

      Helping out in other
      ways financially

160 160 -
28% 28% - 

    Non-financial assistance
    (e.g., cleaning, cooking,
    child care)

9 9 -
2% 2% - 

    Other

19 19 -
3% 3% - 

  None

270 270 -
47% 47% - 

I am not currently living
with my parent(s)/have not
lived with my parent(s) in
the recent past.

1164 1164 -
203% 203% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 28Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after

having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)

while you were a student. Please select all that apply.

Base: Lives With Parents/Has Lived With Parents In Recent Past

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

256 90 166 192 64 - - - 67 23 - - - 125 41 - - - 54 92 54 56Unweighted Base
305 147* 157* 236 69* -** -** -** 114* 33** -** -** -** 122* 35** -** -** -** 58** 104* 66* 76*Weighted Base

286 144 142 218 68 - - - 110 33 - - - 107 35 - - - 56 98 62 70
94% 98% 90% 92% 99% - - - 97% 100% - - - 88% 98% - - - 96% 95% 93% 92%

c n

Any (Net)

268 140 129 202 67 - - - 106 33 - - - 95 33 - - - 54 95 58 61
88% 95% 82% 86% 97% - - - 93% 100% - - - 78% 94% - - - 93% 91% 87% 80%

C d N

  Financial Assistance
  (Sub-Net)

207 106 101 153 53 - - - 77 28 - - - 76 25 - - - 37 70 49 51
68% 72% 64% 65% 77% - - - 68% 84% - - - 62% 71% - - - 63% 68% 73% 67%

    Groceries/Other food
    expenses

135 81 53 99 36 - - - 61 20 - - - 38 15 - - - 25 41 33 35
44% 55% 34% 42% 52% - - - 54% 61% - - - 31% 44% - - - 43% 39% 50% 47%

C N

    Rent or mortgage
    payment

133 85 47 93 39 - - - 64 21 - - - 29 18 - - - 31 43 24 35
44% 58% 30% 40% 57% - - - 56% 63% - - - 24% 51% - - - 53% 42% 36% 45%

C d N

    Paying for gas in family
    car(s)

132 70 62 102 30 - - - 56 15 - - - 46 16 - - - 22 45 34 31
43% 48% 39% 43% 44% - - - 49% 43% - - - 38% 44% - - - 38% 44% 51% 41%

    Utilities

101 58 43 63 38 - - - 34 24 - - - 29 14 - - - 14 29 29 29
33% 40% 27% 27% 55% - - - 30% 72% - - - 24% 39% - - - 25% 28% 43% 38%

D

    Helping out in other
    ways financially

160 84 76 121 40 - - - 58 26 - - - 63 14 - - - 30 55 31 43
53% 57% 49% 51% 57% - - - 51% 78% - - - 52% 38% - - - 52% 53% 47% 56%

  Non-financial assistance
  (e.g., cleaning, cooking,
  child care)

9 6 3 9 - - - - 6 - - - - 3 - - - - - * 3 5
3% 4% 2% 4% - - - - 5% - - - - 2% - - - - - * 5% 6%

  Other

19 3 15 18 1 - - - 3 - - - - 15 1 - - - 2 6 5 6
6% 2% 10% 8% 1% - - - 3% - - - - 12% 2% - - - 4% 5% 7% 8%

b i

None

894 494 401 657 237 - - - 359 135 - - - 298 103 - - - 162 290 207 235
294% 336% 255% 279% 344% - - - 316% 402% - - - 245% 289% - - - 278% 280% 312% 309%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 29Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after

having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)

while you were a student. Please select all that apply.

Base: Lives With Parents/Has Lived With Parents In Recent Past

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

256 136 31 34 36 97 68 91 168 88 131 125 113 143 118 120 83 173Unweighted Base
305 115* 33** 41** 94* 122* 71* 112* 234 71* 165* 139* 137* 168* 163* 122* 93* 212Weighted Base

286 106 32 37 90 115 63 108 220 66 153 133 130 156 153 115 88 197
94% 92% 96% 91% 95% 94% 89% 97% 94% 93% 93% 95% 95% 93% 93% 94% 96% 93%

Any (Net)

268 100 32 32 88 107 56 105 209 59 149 119 127 141 140 112 86 183
88% 87% 96% 77% 93% 88% 79% 94% 89% 84% 90% 86% 93% 84% 85% 91% 93% 86%

G n

  Financial Assistance
  (Sub-Net)

207 77 23 28 70 85 43 78 156 50 122 84 104 103 107 83 68 139
68% 67% 69% 68% 74% 69% 62% 70% 67% 71% 74% 60% 76% 61% 65% 68% 73% 66%

l n

    Groceries/Other food
    expenses

135 50 16 16 47 52 29 53 108 27 79 56 69 66 72 57 46 88
44% 43% 48% 40% 49% 43% 41% 48% 46% 38% 48% 40% 50% 39% 44% 47% 50% 42%

    Rent or mortgage
    payment

133 32 17 17 61 45 22 66 110 22 80 53 73 60 75 47 49 84
44% 28% 50% 40% 64% 37% 31% 59% 47% 31% 48% 38% 53% 36% 46% 38% 52% 40%

B FG j N

    Paying for gas in family
    car(s)

132 48 12 16 49 54 19 59 100 32 81 51 72 60 61 64 50 82
43% 42% 35% 40% 52% 44% 27% 52% 43% 46% 49% 37% 53% 36% 38% 53% 54% 39%

g G N o r

    Utilities

101 30 10 15 36 38 18 45 85 16 58 43 52 49 51 42 30 71
33% 26% 29% 36% 38% 31% 25% 41% 36% 23% 35% 31% 38% 29% 31% 34% 32% 34%

    Helping out in other
    ways financially

160 53 15 27 53 59 43 59 124 36 81 80 71 89 83 64 51 109
53% 46% 45% 66% 56% 48% 60% 53% 53% 50% 49% 57% 52% 53% 51% 52% 55% 51%

  Non-financial assistance
  (e.g., cleaning, cooking,
  child care)

9 1 - - 3 6 - 3 8 1 * 8 * 8 5 3 * 8
3% 1% - - 3% 5% - 3% 3% 1% * 6% * 5% 3% 3% * 4%

K m

  Other

19 9 1 4 4 7 8 4 14 5 12 7 7 11 11 7 4 15
6% 8% 4% 9% 5% 6% 11% 3% 6% 7% 7% 5% 5% 7% 7% 6% 4% 7%

None

894 300 93 123 322 346 182 367 705 189 513 382 448 447 466 368 298 597
294% 260% 280% 299% 342% 283% 257% 329% 302% 268% 310% 274% 327% 266% 285% 301% 322% 282%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 30Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after

having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)

while you were a student. Please select all that apply.

Base: Lives With Parents/Has Lived With Parents In Recent Past

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

256 256 -Unweighted Base
305 305 -**Weighted Base

286 286 -
94% 94% - 

Any (Net)

268 268 -
88% 88% - 

  Financial Assistance
  (Sub-Net)

207 207 -
68% 68% - 

    Groceries/Other food
    expenses

135 135 -
44% 44% - 

    Rent or mortgage
    payment

133 133 -
44% 44% - 

    Paying for gas in family
    car(s)

132 132 -
43% 43% - 

    Utilities

101 101 -
33% 33% - 

    Helping out in other
    ways financially

160 160 -
53% 53% - 

  Non-financial assistance
  (e.g., cleaning, cooking,
  child care)

9 9 -
3% 3% - 

  Other

19 19 -
6% 6% - 

None

894 894 -
294% 294% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 31Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

976 328 648 371 203 128 172 102 107 70 25 68 58 264 133 103 104 44 231 321 237 187Unweighted Base
1028 461 567 413 212 140* 172* 91* 177* 92* 43** 94* 56* 236 120* 97* 78* 35** 226 342 229 230Weighted Base

594 281 312 216 111 106 110 51 106 50 29 60 36 110 61 77 50 15 142 189 130 133
58% 61% 55% 52% 52% 75% 64% 57% 60% 54% 68% 64% 65% 46% 51% 79% 64% 43% 63% 55% 57% 58%

DEH de n NOq N

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

268 116 152 92 39 55 56 25 47 10 15 27 18 46 29 40 29 8 60 94 50 65
26% 25% 27% 22% 18% 39% 32% 28% 26% 11% 36% 29% 31% 19% 24% 41% 37% 22% 26% 27% 22% 28%

DE dE j j J j NO N

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

236 129 107 58 51 53 45 28 27 24 24 30 25 31 27 29 16 4 62 79 43 51
23% 28% 19% 14% 24% 38% 26% 31% 15% 26% 56% 32% 44% 13% 23% 30% 20% 10% 28% 23% 19% 22%

C D DE D D I Ij n N

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

226 107 119 66 45 50 46 19 35 19 15 23 15 31 26 35 23 4 54 74 46 52
22% 23% 21% 16% 21% 36% 27% 21% 20% 20% 34% 25% 27% 13% 22% 36% 30% 12% 24% 22% 20% 23%

DEh D n No N

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

212 112 99 76 35 46 41 14 45 20 14 23 11 31 16 32 18 2 57 70 41 43
21% 24% 18% 18% 17% 33% 24% 15% 25% 21% 32% 25% 21% 13% 13% 33% 23% 7% 25% 21% 18% 19%

c DEH N NO n

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

176 86 90 66 32 40 25 13 44 12 10 10 9 21 20 30 15 4 39 60 41 35
17% 19% 16% 16% 15% 29% 14% 14% 25% 13% 23% 11% 16% 9% 16% 31% 19% 12% 17% 18% 18% 15%

DEGh lN No N

  Provide spending money

128 73 54 60 17 15 23 14 37 6 4 14 13 23 11 10 9 1 29 45 29 24
12% 16% 10% 14% 8% 11% 13% 15% 21% 6% 10% 15% 23% 10% 10% 11% 11% 2% 13% 13% 13% 10%

C e JN J

  Help paying for medical
  expenses

117 66 51 34 20 25 24 13 26 11 6 13 10 9 9 19 11 3 23 41 24 29
11% 14% 9% 8% 9% 18% 14% 15% 15% 12% 13% 14% 19% 4% 8% 19% 14% 9% 10% 12% 10% 13%

c D N No N

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

107 53 54 38 26 15 22 5 24 11 4 10 3 14 15 11 12 2 28 37 23 19
10% 12% 9% 9% 12% 11% 13% 6% 14% 12% 9% 11% 6% 6% 12% 11% 15% 5% 12% 11% 10% 8%

n N

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

67 33 34 26 16 11 5 9 17 7 1 1 6 8 9 10 4 3 15 23 9 21
7% 7% 6% 6% 7% 8% 3% 10% 10% 8% 3% 1% 11% 4% 7% 11% 5% 8% 6% 7% 4% 9%

g n l n

  Help paying credit card
  debt

56 41 14 19 18 4 8 7 14 15 2 4 7 6 2 2 5 - 24 8 12 11
5% 9% 3% 5% 8% 3% 5% 7% 8% 17% 5% 4% 12% 2% 2% 2% 6% - 10% 2% 5% 5%

C n lO T

  Down payment assistance
  for a home

32 10 22 6 5 10 11 - - 3 1 7 - 6 2 10 4 - 5 16 5 6
3% 2% 4% 2% 2% 7% 6% - - 3% 1% 7% - 3% 2% 10% 6% - 2% 5% 2% 3%

DeH Dh I NO

  Other

434 180 254 197 102 34 61 39 71 42 14 34 19 126 60 21 28 20 84 153 99 98
42% 39% 45% 48% 48% 25% 36% 43% 40% 46% 32% 36% 35% 54% 49% 21% 36% 57% 37% 45% 43% 42%

Fg Fg F PQi P p

None

2057 1006 1052 739 405 359 368 187 387 179 109 195 136 352 226 250 173 51 480 701 422 454
200% 218% 186% 179% 190% 256% 214% 205% 218% 194% 255% 208% 245% 150% 188% 256% 222% 144% 212% 205% 184% 197%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 32Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

976 485 181 124 127 349 291 336 562 414 409 567 354 622 540 396 491 485Unweighted Base
1028 382 163 146* 275* 372 316 341 705 323 482 546 402 625 604 376 520 508Weighted Base

594 203 87 91 174 194 186 214 421 173 281 313 230 364 372 199 322 272
58% 53% 53% 62% 63% 52% 59% 63% 60% 53% 58% 57% 57% 58% 62% 53% 62% 54%

b F P R

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

268 106 42 27 80 97 85 85 184 84 133 135 102 166 151 100 140 128
26% 28% 26% 19% 29% 26% 27% 25% 26% 26% 27% 25% 25% 27% 25% 27% 27% 25%

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

236 82 35 35 75 81 70 85 163 73 120 116 95 141 158 64 121 115
23% 21% 22% 24% 27% 22% 22% 25% 23% 23% 25% 21% 24% 22% 26% 17% 23% 23%

P

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

226 81 41 27 71 61 90 75 147 79 112 115 83 144 152 59 114 112
22% 21% 25% 19% 26% 17% 29% 22% 21% 24% 23% 21% 21% 23% 25% 16% 22% 22%

F P

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

212 42 26 42 92 47 67 98 172 40 111 100 95 116 160 47 132 80
21% 11% 16% 29% 34% 13% 21% 29% 24% 12% 23% 18% 24% 19% 26% 13% 25% 16%

BC BC F F J P R

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

176 67 32 21 51 63 59 54 118 58 97 79 83 92 105 61 92 84
17% 17% 19% 14% 19% 17% 19% 16% 17% 18% 20% 15% 21% 15% 17% 16% 18% 17%

l n

  Provide spending money

128 29 18 16 56 37 36 54 95 33 59 69 41 86 93 30 78 50
12% 8% 11% 11% 20% 10% 11% 16% 13% 10% 12% 13% 10% 14% 15% 8% 15% 10%

Bc f P r

  Help paying for medical
  expenses

117 21 19 23 48 26 24 67 93 24 59 58 48 69 84 30 80 37
11% 6% 12% 16% 18% 7% 8% 20% 13% 7% 12% 11% 12% 11% 14% 8% 15% 7%

B B B FG J P R

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

107 37 19 19 30 29 32 46 80 27 55 52 50 56 65 39 63 44
10% 10% 12% 13% 11% 8% 10% 13% 11% 8% 11% 9% 13% 9% 11% 10% 12% 9%

f

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

67 18 5 11 33 17 15 34 52 15 42 25 32 35 43 20 47 20
7% 5% 3% 8% 12% 5% 5% 10% 7% 5% 9% 5% 8% 6% 7% 5% 9% 4%

BC Fg L R

  Help paying credit card
  debt

56 7 7 14 26 7 11 38 44 11 29 26 26 29 45 9 42 14
5% 2% 5% 9% 9% 2% 3% 11% 6% 3% 6% 5% 6% 5% 8% 3% 8% 3%

B B FG P R

  Down payment assistance
  for a home

32 14 5 5 6 6 19 7 20 12 15 17 16 16 22 10 21 11
3% 4% 3% 3% 2% 2% 6% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2%

Fh

  Other

434 179 76 55 101 177 130 127 283 151 201 233 173 261 231 178 198 236
42% 47% 47% 38% 37% 48% 41% 37% 40% 47% 42% 43% 43% 42% 38% 47% 38% 46%

e H O Q

None

2057 682 324 296 668 649 637 771 1452 605 1033 1024 845 1213 1309 646 1126 932
200% 178% 199% 203% 243% 175% 202% 226% 206% 187% 214% 188% 210% 194% 217% 172% 216% 184%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 33Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Or Parents Of Non-Students Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

976 538 438Unweighted Base
1028 574 454Weighted Base

594 286 308
58% 50% 68%

B

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

268 115 152
26% 20% 34%

B

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

236 89 147
23% 16% 32%

B

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

226 92 135
22% 16% 30%

B

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

212 95 116
21% 17% 26%

B

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

176 79 97
17% 14% 21%

B

  Provide spending money

128 74 53
12% 13% 12%

  Help paying for medical
  expenses

117 48 69
11% 8% 15%

B

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

107 51 56
10% 9% 12%

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

67 41 26
7% 7% 6%

  Help paying credit card
  debt

56 32 24
5% 6% 5%

  Down payment assistance
  for a home

32 10 22
3% 2% 5%

B

  Other

434 288 146
42% 50% 32%

C

None

2057 1015 1043
200% 177% 230%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 34Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

562 191 371 204 99 96 116 47 66 32 17 45 31 138 67 79 71 16 149 174 128 111Unweighted Base
594 281 312 216 111* 106* 110* 51** 106* 50** 29** 60** 36** 110* 61* 77* 50* 15** 142* 189 130* 133*Weighted Base

268 116 152 92 39 55 56 25 47 10 15 27 18 46 29 40 29 8 60 94 50 65
45% 41% 49% 43% 35% 52% 50% 49% 44% 20% 52% 45% 48% 42% 48% 52% 57% 52% 42% 49% 38% 49%

e n

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

236 129 107 58 51 53 45 28 27 24 24 30 25 31 27 29 16 4 62 79 43 51
40% 46% 34% 27% 46% 50% 41% 55% 25% 47% 82% 49% 68% 29% 45% 38% 31% 24% 44% 42% 33% 39%

C D D d n

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

226 107 119 66 45 50 46 19 35 19 15 23 15 31 26 35 23 4 54 74 46 52
38% 38% 38% 31% 41% 47% 42% 37% 33% 38% 50% 39% 41% 28% 43% 46% 46% 27% 38% 39% 35% 39%

D N N

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

212 112 99 76 35 46 41 14 45 20 14 23 11 31 16 32 18 2 57 70 41 43
36% 40% 32% 35% 32% 43% 37% 27% 42% 39% 47% 38% 31% 29% 26% 42% 35% 16% 40% 37% 32% 33%

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

176 86 90 66 32 40 25 13 44 12 10 10 9 21 20 30 15 4 39 60 41 35
30% 30% 29% 31% 29% 38% 23% 25% 42% 25% 34% 17% 25% 20% 32% 39% 30% 27% 28% 32% 32% 27%

g N N

Provide spending money

128 73 54 60 17 15 23 14 37 6 4 14 13 23 11 10 9 1 29 45 29 24
21% 26% 17% 28% 15% 14% 20% 26% 35% 11% 15% 23% 35% 21% 19% 14% 18% 5% 20% 24% 22% 18%

c ef n

Help paying for medical
expenses

117 66 51 34 20 25 24 13 26 11 6 13 10 9 9 19 11 3 23 41 24 29
20% 23% 16% 16% 18% 23% 22% 26% 24% 22% 20% 22% 29% 8% 15% 25% 22% 20% 16% 22% 18% 22%

N N N

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

107 53 54 38 26 15 22 5 24 11 4 10 3 14 15 11 12 2 28 37 23 19
18% 19% 17% 18% 24% 14% 20% 10% 23% 23% 14% 17% 9% 13% 24% 15% 24% 12% 20% 20% 17% 14%

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

67 33 34 26 16 11 5 9 17 7 1 1 6 8 9 10 4 3 15 23 9 21
11% 12% 11% 12% 14% 11% 5% 17% 16% 14% 4% 2% 17% 8% 14% 13% 8% 18% 10% 12% 7% 16%

g

Help paying credit card
debt

56 41 14 19 18 4 8 7 14 15 2 4 7 6 2 2 5 - 24 8 12 11
9% 15% 5% 9% 16% 4% 8% 13% 13% 31% 7% 6% 18% 5% 4% 2% 9% - 17% 4% 10% 8%

C F T

Down payment assistance
for a home

32 10 22 6 5 10 11 - - 3 1 7 - 6 2 10 4 - 5 16 5 6
5% 3% 7% 3% 4% 10% 10% - - 5% 2% 11% - 6% 3% 13% 9% - 3% 8% 4% 5%

d d i

Other

1623 826 798 542 303 325 307 147 316 137 96 161 117 226 166 229 145 30 396 547 324 357
273% 293% 255% 251% 273% 307% 278% 286% 298% 274% 328% 269% 321% 207% 273% 299% 290% 202% 279% 290% 248% 269%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 35Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

562 269 95 86 78 182 176 204 335 227 230 332 195 367 324 218 286 276Unweighted Base
594 203 87* 91* 174* 194 186 214 421 173 281 313 230 364 372 199 322 272Weighted Base

268 106 42 27 80 97 85 85 184 84 133 135 102 166 151 100 140 128
45% 52% 48% 30% 46% 50% 46% 40% 44% 49% 47% 43% 44% 46% 41% 50% 43% 47%

D D d o

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

236 82 35 35 75 81 70 85 163 73 120 116 95 141 158 64 121 115
40% 40% 40% 39% 43% 41% 38% 40% 39% 42% 43% 37% 41% 39% 42% 32% 37% 42%

p

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

226 81 41 27 71 61 90 75 147 79 112 115 83 144 152 59 114 112
38% 40% 47% 30% 41% 32% 49% 35% 35% 46% 40% 37% 36% 39% 41% 30% 35% 41%

d FH i P

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

212 42 26 42 92 47 67 98 172 40 111 100 95 116 160 47 132 80
36% 21% 29% 46% 53% 24% 36% 46% 41% 23% 40% 32% 42% 32% 43% 24% 41% 29%

Bc BC f F J n P R

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

176 67 32 21 51 63 59 54 118 58 97 79 83 92 105 61 92 84
30% 33% 36% 23% 29% 32% 32% 25% 28% 34% 34% 25% 36% 25% 28% 31% 28% 31%

l N

Provide spending money

128 29 18 16 56 37 36 54 95 33 59 69 41 86 93 30 78 50
21% 14% 21% 18% 32% 19% 19% 25% 22% 19% 21% 22% 18% 24% 25% 15% 24% 18%

Bd P

Help paying for medical
expenses

117 21 19 23 48 26 24 67 93 24 59 58 48 69 84 30 80 37
20% 10% 22% 25% 28% 13% 13% 31% 22% 14% 21% 19% 21% 19% 23% 15% 25% 14%

B B B FG j R

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

107 37 19 19 30 29 32 46 80 27 55 52 50 56 65 39 63 44
18% 18% 22% 21% 17% 15% 17% 21% 19% 15% 20% 17% 22% 15% 17% 19% 20% 16%

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

67 18 5 11 33 17 15 34 52 15 42 25 32 35 43 20 47 20
11% 9% 6% 12% 19% 9% 8% 16% 12% 9% 15% 8% 14% 10% 11% 10% 15% 7%

BC L R

Help paying credit card
debt

56 7 7 14 26 7 11 38 44 11 29 26 26 29 45 9 42 14
9% 3% 8% 15% 15% 3% 6% 18% 11% 6% 10% 8% 11% 8% 12% 5% 13% 5%

B B FG P R

Down payment assistance
for a home

32 14 5 5 6 6 19 7 20 12 15 17 16 16 22 10 21 11
5% 7% 5% 5% 3% 3% 10% 3% 5% 7% 5% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 4%

fh

Other

1623 503 248 242 568 472 507 644 1169 455 832 791 672 951 1077 469 928 696
273% 248% 286% 265% 326% 243% 273% 302% 277% 264% 296% 253% 292% 261% 289% 236% 288% 256%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 36Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

562 276 286Unweighted Base
594 286 308Weighted Base

268 115 152
45% 40% 49%

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

236 89 147
40% 31% 48%

B

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

226 92 135
38% 32% 44%

B

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

212 95 116
36% 33% 38%

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

176 79 97
30% 28% 32%

Provide spending money

128 74 53
21% 26% 17%

c

Help paying for medical
expenses

117 48 69
20% 17% 22%

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

107 51 56
18% 18% 18%

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

67 41 26
11% 14% 8%

c

Help paying credit card
debt

56 32 24
9% 11% 8%

Down payment assistance
for a home

32 10 22
5% 4% 7%

Other

1623 727 897
273% 254% 291%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 37Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

538 168 370 371 167 - - - 107 61 - - - 264 106 - - - 107 190 125 116Unweighted Base
574 252 323 413 161* -** -** -** 177* 74* -** -** -** 236 87* -** -** -** 110* 210 123* 131*Weighted Base

286 142 144 216 70 - - - 106 36 - - - 110 35 - - - 60 89 69 67
50% 56% 45% 52% 44% - - - 60% 48% - - - 46% 40% - - - 54% 43% 56% 52%

c n t

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

115 55 61 92 23 - - - 47 8 - - - 46 15 - - - 18 40 32 26
20% 22% 19% 22% 14% - - - 26% 11% - - - 19% 17% - - - 16% 19% 26% 20%

j

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

95 59 37 76 19 - - - 45 14 - - - 31 5 - - - 27 33 18 18
17% 23% 11% 18% 12% - - - 25% 19% - - - 13% 6% - - - 24% 16% 15% 14%

C N o

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

92 52 40 66 26 - - - 35 16 - - - 31 9 - - - 24 26 16 25
16% 21% 12% 16% 16% - - - 20% 22% - - - 13% 11% - - - 22% 12% 13% 19%

c

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

89 43 46 58 31 - - - 27 17 - - - 31 14 - - - 24 28 22 15
16% 17% 14% 14% 19% - - - 15% 22% - - - 13% 16% - - - 22% 13% 18% 12%

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

79 50 28 66 13 - - - 44 6 - - - 21 7 - - - 21 27 20 10
14% 20% 9% 16% 8% - - - 25% 8% - - - 9% 8% - - - 19% 13% 17% 8%

C e JN v

  Provide spending money

74 40 34 60 15 - - - 37 4 - - - 23 11 - - - 18 25 17 14
13% 16% 10% 14% 9% - - - 21% 5% - - - 10% 13% - - - 17% 12% 14% 11%

JN

  Help paying for medical
  expenses

51 29 22 38 13 - - - 24 4 - - - 14 8 - - - 18 17 5 11
9% 12% 7% 9% 8% - - - 14% 6% - - - 6% 10% - - - 17% 8% 4% 9%

n tU

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

48 32 16 34 13 - - - 26 6 - - - 9 7 - - - 10 15 11 12
8% 13% 5% 8% 8% - - - 15% 8% - - - 4% 8% - - - 9% 7% 9% 9%

C N

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

41 24 17 26 16 - - - 17 7 - - - 8 9 - - - 12 14 7 9
7% 10% 5% 6% 10% - - - 10% 10% - - - 4% 10% - - - 11% 6% 5% 7%

n n

  Help paying credit card
  debt

32 24 8 19 13 - - - 14 10 - - - 6 2 - - - 9 6 9 7
6% 10% 2% 5% 8% - - - 8% 14% - - - 2% 3% - - - 9% 3% 7% 6%

C n O

  Down payment assistance
  for a home

10 3 8 6 4 - - - - 3 - - - 6 1 - - - 3 3 2 3
2% 1% 2% 2% 2% - - - - 4% - - - 3% 1% - - - 3% 1% 1% 2%

i

  Other

288 110 178 197 91 - - - 71 39 - - - 126 52 - - - 50 121 54 63
50% 44% 55% 48% 56% - - - 40% 52% - - - 54% 60% - - - 46% 57% 44% 48%

b i u

None

1015 521 494 739 276 - - - 387 134 - - - 352 141 - - - 235 353 212 215
177% 207% 153% 179% 171% - - - 218% 181% - - - 150% 163% - - - 214% 168% 172% 164%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 38Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

538 275 92 66 72 169 167 202 361 177 296 242 272 266 247 265 233 305Unweighted Base
574 235 83* 74* 153* 201 171* 202 439 135* 331 243 290 284 285 255 231 343Weighted Base

286 98 34 51 89 95 77 114 233 53 156 130 134 151 153 120 121 165
50% 42% 41% 68% 58% 47% 45% 56% 53% 39% 47% 53% 46% 53% 54% 47% 52% 48%

BC Bc J

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

115 44 10 14 42 44 26 46 93 22 74 42 56 59 50 56 48 68
20% 19% 13% 19% 28% 22% 15% 23% 21% 17% 22% 17% 19% 21% 18% 22% 21% 20%

c

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

95 18 11 19 44 16 29 50 85 10 55 41 49 46 57 36 43 52
17% 8% 14% 25% 29% 8% 17% 25% 19% 7% 17% 17% 17% 16% 20% 14% 19% 15%

B Bc f F J

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

92 32 10 12 35 27 29 36 72 20 46 46 38 54 61 22 32 60
16% 14% 12% 17% 23% 13% 17% 18% 16% 15% 14% 19% 13% 19% 21% 9% 14% 17%

P

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

89 35 10 14 28 38 16 35 77 13 56 33 46 44 53 30 29 60
16% 15% 12% 19% 18% 19% 10% 17% 17% 9% 17% 14% 16% 15% 19% 12% 12% 18%

g j

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

79 26 7 10 31 33 14 32 63 16 49 30 40 39 43 32 40 39
14% 11% 9% 14% 20% 16% 8% 16% 14% 12% 15% 12% 14% 14% 15% 13% 17% 11%

g

  Provide spending money

74 15 10 12 32 23 24 27 62 12 39 35 31 43 52 18 33 41
13% 6% 12% 16% 21% 11% 14% 14% 14% 9% 12% 15% 11% 15% 18% 7% 14% 12%

b B P

  Help paying for medical
  expenses

51 16 8 12 15 11 13 27 45 7 29 23 25 26 24 24 27 25
9% 7% 10% 16% 10% 5% 8% 13% 10% 5% 9% 9% 9% 9% 8% 10% 12% 7%

b f

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

48 10 8 10 20 12 6 30 46 2 29 19 24 24 29 18 24 24
8% 4% 10% 14% 13% 6% 4% 15% 10% 2% 9% 8% 8% 8% 10% 7% 10% 7%

B B FG J

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

41 11 2 10 18 12 11 18 37 4 32 9 27 14 22 16 26 15
7% 5% 3% 14% 12% 6% 6% 9% 8% 3% 10% 4% 9% 5% 8% 6% 11% 4%

Bc b l R

  Help paying credit card
  debt

32 4 1 10 16 2 6 24 29 3 27 5 24 8 25 7 21 11
6% 2% 1% 14% 11% 1% 4% 12% 7% 2% 8% 2% 8% 3% 9% 3% 9% 3%

BC BC FG L N P R

  Down payment assistance
  for a home

10 5 1 3 - 2 7 1 8 2 5 5 8 2 5 5 6 4
2% 2% 1% 4% - 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 1%

e h

  Other

288 137 49 23 64 106 93 88 206 82 175 113 156 133 132 135 110 178
50% 58% 59% 32% 42% 53% 55% 44% 47% 61% 53% 47% 54% 47% 46% 53% 48% 52%

DE De I

None

1015 353 126 150 344 326 274 415 821 193 613 401 524 491 553 400 437 577
177% 150% 153% 202% 226% 162% 161% 205% 187% 143% 185% 165% 181% 173% 194% 157% 190% 168%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 39Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

538 538 -Unweighted Base
574 574 -**Weighted Base

286 286 -
50% 50% - 

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

115 115 -
20% 20% - 

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

95 95 -
17% 17% - 

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

92 92 -
16% 16% - 

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

89 89 -
16% 16% - 

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

79 79 -
14% 14% - 

  Provide spending money

74 74 -
13% 13% - 

  Help paying for medical
  expenses

51 51 -
9% 9% - 

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

48 48 -
8% 8% - 

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

41 41 -
7% 7% - 

  Help paying credit card
  debt

32 32 -
6% 6% - 

  Down payment assistance
  for a home

10 10 -
2% 2% - 

  Other

288 288 -
50% 50% - 

None

1015 1015 -
177% 177% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 40Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39 Who Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

276 92 184 204 72 - - - 66 26 - - - 138 46 - - - 64 83 64 65Unweighted Base
286 142* 144 216 70* -** -** -** 106* 36** -** -** -** 110* 35** -** -** -** 60* 89* 69* 67*Weighted Base

115 55 61 92 23 - - - 47 8 - - - 46 15 - - - 18 40 32 26
40% 39% 42% 43% 33% - - - 44% 23% - - - 42% 43% - - - 30% 44% 47% 38%

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

95 59 37 76 19 - - - 45 14 - - - 31 5 - - - 27 33 18 18
33% 41% 25% 35% 27% - - - 42% 39% - - - 29% 15% - - - 44% 36% 26% 27%

C

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

92 52 40 66 26 - - - 35 16 - - - 31 9 - - - 24 26 16 25
32% 36% 28% 31% 37% - - - 33% 46% - - - 28% 27% - - - 41% 29% 23% 38%

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

89 43 46 58 31 - - - 27 17 - - - 31 14 - - - 24 28 22 15
31% 31% 32% 27% 44% - - - 25% 46% - - - 29% 41% - - - 40% 31% 31% 23%

d

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

79 50 28 66 13 - - - 44 6 - - - 21 7 - - - 21 27 20 10
28% 35% 20% 31% 18% - - - 42% 16% - - - 20% 20% - - - 35% 30% 29% 15%

C N v

Provide spending money

74 40 34 60 15 - - - 37 4 - - - 23 11 - - - 18 25 17 14
26% 29% 23% 28% 21% - - - 35% 10% - - - 21% 31% - - - 30% 28% 24% 21%

n

Help paying for medical
expenses

51 29 22 38 13 - - - 24 4 - - - 14 8 - - - 18 17 5 11
18% 20% 15% 18% 18% - - - 23% 12% - - - 13% 24% - - - 31% 19% 7% 17%

U

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

48 32 16 34 13 - - - 26 6 - - - 9 7 - - - 10 15 11 12
17% 22% 11% 16% 19% - - - 24% 17% - - - 8% 21% - - - 17% 17% 16% 17%

c N

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

41 24 17 26 16 - - - 17 7 - - - 8 9 - - - 12 14 7 9
14% 17% 12% 12% 22% - - - 16% 20% - - - 8% 25% - - - 20% 15% 10% 13%

Help paying credit card
debt

32 24 8 19 13 - - - 14 10 - - - 6 2 - - - 9 6 9 7
11% 17% 5% 9% 18% - - - 13% 29% - - - 5% 7% - - - 16% 7% 12% 11%

C

Down payment assistance
for a home

10 3 8 6 4 - - - - 3 - - - 6 1 - - - 3 3 2 3
4% 2% 5% 3% 5% - - - - 7% - - - 6% 3% - - - 5% 3% 2% 4%

i

Other

727 411 315 542 185 - - - 316 96 - - - 226 89 - - - 185 232 158 152
254% 290% 219% 251% 263% - - - 298% 268% - - - 207% 257% - - - 309% 259% 228% 225%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 41Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39 Who Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

276 133 41 47 39 80 82 114 195 81 140 136 128 148 126 138 115 161Unweighted Base
286 98* 34** 51* 89* 95* 77* 114* 233 53* 156* 130* 134* 151* 153* 120* 121* 165*Weighted Base

115 44 10 14 42 44 26 46 93 22 74 42 56 59 50 56 48 68
40% 45% 31% 28% 47% 46% 33% 40% 40% 42% 47% 32% 42% 39% 33% 47% 40% 41%

d l o

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

95 18 11 19 44 16 29 50 85 10 55 41 49 46 57 36 43 52
33% 19% 33% 37% 49% 17% 38% 44% 37% 19% 35% 31% 37% 31% 37% 30% 36% 32%

B B F F J

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

92 32 10 12 35 27 29 36 72 20 46 46 38 54 61 22 32 60
32% 33% 29% 24% 39% 28% 37% 32% 31% 38% 29% 35% 28% 35% 40% 18% 26% 36%

P

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

89 35 10 14 28 38 16 35 77 13 56 33 46 44 53 30 29 60
31% 35% 28% 28% 31% 40% 21% 31% 33% 24% 36% 26% 34% 29% 34% 25% 24% 37%

g q

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

79 26 7 10 31 33 14 32 63 16 49 30 40 39 43 32 40 39
28% 26% 22% 20% 35% 35% 18% 28% 27% 30% 31% 23% 30% 25% 28% 27% 33% 24%

g

Provide spending money

74 15 10 12 32 23 24 27 62 12 39 35 31 43 52 18 33 41
26% 15% 29% 23% 36% 24% 31% 24% 26% 23% 25% 27% 23% 29% 34% 15% 27% 25%

B P

Help paying for medical
expenses

51 16 8 12 15 11 13 27 45 7 29 23 25 26 24 24 27 25
18% 17% 23% 23% 17% 11% 17% 24% 19% 13% 18% 17% 19% 17% 15% 20% 22% 15%

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

48 10 8 10 20 12 6 30 46 2 29 19 24 24 29 18 24 24
17% 10% 23% 20% 22% 12% 8% 26% 20% 4% 19% 15% 18% 16% 19% 15% 20% 15%

fG J

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

41 11 2 10 18 12 11 18 37 4 32 9 27 14 22 16 26 15
14% 11% 7% 20% 20% 13% 14% 16% 16% 8% 20% 7% 20% 9% 14% 13% 22% 9%

L n R

Help paying credit card
debt

32 4 1 10 16 2 6 24 29 3 27 5 24 8 25 7 21 11
11% 4% 2% 20% 18% 2% 8% 21% 12% 6% 17% 4% 18% 5% 16% 6% 17% 7%

B B Fg L N p R

Down payment assistance
for a home

10 5 1 3 - 2 7 1 8 2 5 5 8 2 5 5 6 4
4% 5% 2% 6% - 2% 9% 1% 3% 4% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 5% 3%

e H

Other

727 216 78 127 281 220 181 326 615 111 439 288 368 359 421 266 327 399
254% 220% 229% 250% 315% 231% 234% 287% 264% 211% 281% 222% 274% 237% 275% 221% 271% 242%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 42Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Adult Child/Non-Student Aged 18-39 Who Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

276 276 -Unweighted Base
286 286 -**Weighted Base

115 115 -
40% 40% - 

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

95 95 -
33% 33% - 

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

92 92 -
32% 32% - 

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

89 89 -
31% 31% - 

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

79 79 -
28% 28% - 

Provide spending money

74 74 -
26% 26% - 

Help paying for medical
expenses

51 51 -
18% 18% - 

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

48 48 -
17% 17% - 

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

41 41 -
14% 14% - 

Help paying credit card
debt

32 32 -
11% 11% - 

Down payment assistance
for a home

10 10 -
4% 4% - 

Other

727 727 -
254% 254% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 43Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

438 160 278 - 36 128 172 102 - 9 25 68 58 - 27 103 104 44 124 131 112 71Unweighted Base
454 210* 244 -** 51** 140* 172* 91* -** 17** 43** 94* 56* -** 34** 97* 78* 35** 116* 132* 106* 100*Weighted Base

308 140 168 - 40 106 110 51 - 14 29 60 36 - 26 77 50 15 82 99 61 65
68% 67% 69% - 79% 75% 64% 57% - 81% 68% 64% 65% - 78% 79% 64% 43% 70% 75% 58% 66%

H q U

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

152 61 91 - 16 55 56 25 - 1 15 27 18 - 15 40 29 8 42 54 17 39
34% 29% 37% - 32% 39% 32% 28% - 8% 36% 29% 31% - 44% 41% 37% 22% 36% 41% 16% 39%

U U U

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

147 85 61 - 20 53 45 28 - 7 24 30 25 - 13 29 16 4 38 51 22 36
32% 41% 25% - 39% 38% 26% 31% - 40% 56% 32% 44% - 38% 30% 20% 10% 33% 39% 20% 36%

C U

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

135 55 80 - 19 50 46 19 - 2 15 23 15 - 17 35 23 4 30 49 30 27
30% 26% 33% - 38% 36% 27% 21% - 13% 34% 25% 27% - 50% 36% 30% 12% 26% 37% 28% 27%

h

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

116 54 63 - 16 46 41 14 - 6 14 23 11 - 10 32 18 2 30 38 23 25
26% 26% 26% - 31% 33% 24% 15% - 32% 32% 25% 21% - 31% 33% 23% 7% 26% 29% 22% 25%

H

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

97 35 62 - 19 40 25 13 - 6 10 10 9 - 13 30 15 4 18 34 21 25
21% 17% 25% - 38% 29% 14% 14% - 37% 23% 11% 16% - 38% 31% 19% 12% 15% 25% 20% 25%

Gh

  Provide spending money

69 34 35 - 7 25 24 13 - 5 6 13 10 - 2 19 11 3 13 26 13 17
15% 16% 14% - 13% 18% 14% 15% - 26% 13% 14% 19% - 6% 19% 14% 9% 11% 20% 12% 17%

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

56 24 31 - 13 15 22 5 - 7 4 10 3 - 6 11 12 2 10 20 18 8
12% 12% 13% - 26% 11% 13% 6% - 40% 9% 11% 6% - 19% 11% 15% 5% 9% 15% 17% 8%

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

53 33 21 - 2 15 23 14 - 2 4 14 13 - 1 10 9 1 11 21 12 9
12% 16% 8% - 5% 11% 13% 15% - 11% 10% 15% 23% - 2% 11% 11% 2% 9% 16% 12% 9%

c

  Help paying for medical
  expenses

26 9 17 - - 11 5 9 - - 1 1 6 - - 10 4 3 2 9 2 12
6% 4% 7% - - 8% 3% 10% - - 3% 1% 11% - - 11% 5% 8% 2% 7% 2% 12%

g l su

  Help paying credit card
  debt

24 17 6 - 5 4 8 7 - 5 2 4 7 - - 2 5 - 14 2 4 4
5% 8% 3% - 10% 3% 5% 7% - 28% 5% 4% 12% - - 2% 6% - 12% 1% 4% 4%

c Tu

  Down payment assistance
  for a home

22 7 15 - 1 10 11 - - - 1 7 - - 1 10 4 - 2 13 4 3
5% 3% 6% - 2% 7% 6% - - - 1% 7% - - 2% 10% 6% - 2% 10% 4% 4%

H h S

  Other

146 70 76 - 11 34 61 39 - 3 14 34 19 - 7 21 28 20 34 33 45 34
32% 33% 31% - 21% 25% 36% 43% - 19% 32% 36% 35% - 22% 21% 36% 57% 30% 25% 42% 34%

F p T

None

1043 485 558 - 129 359 368 187 - 44 109 195 136 - 85 250 173 51 245 348 210 240
230% 231% 228% - 252% 256% 214% 205% - 254% 255% 208% 245% - 252% 256% 222% 144% 211% 263% 198% 241%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 44
Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 44Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

438 210 89 58 55 180 124 134 201 237 113 325 82 356 293 131 258 180Unweighted Base
454 147 80* 72* 122* 170* 145* 139* 265 188 151* 303 112* 341 319 121* 290 164Weighted Base

308 105 53 40 85 99 109 100 188 120 125 183 95 213 219 78 202 106
68% 71% 66% 56% 70% 58% 75% 72% 71% 64% 83% 60% 85% 62% 69% 65% 70% 65%

d F f L N

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

152 62 32 13 37 53 59 40 91 61 59 93 46 107 101 44 92 60
34% 42% 39% 18% 31% 31% 41% 29% 34% 33% 39% 31% 41% 31% 32% 36% 32% 37%

D D

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

147 47 25 21 47 43 54 50 86 60 64 82 50 97 105 33 92 54
32% 32% 32% 29% 39% 25% 37% 36% 33% 32% 42% 27% 44% 28% 33% 27% 32% 33%

L N

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

135 49 31 15 36 35 62 38 76 59 66 69 45 90 91 37 82 52
30% 33% 39% 21% 29% 20% 43% 28% 28% 31% 44% 23% 40% 26% 28% 30% 28% 32%

d Fh L n

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

116 24 14 24 49 31 37 48 86 30 57 60 46 70 103 11 89 28
26% 16% 18% 33% 40% 18% 26% 34% 32% 16% 37% 20% 41% 20% 32% 9% 31% 17%

B BC F J L N P R

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

97 41 24 11 20 30 45 22 55 42 48 49 43 54 61 28 52 45
21% 28% 30% 15% 17% 18% 31% 16% 21% 22% 32% 16% 39% 16% 19% 23% 18% 27%

d FH L N q

  Provide spending money

69 11 12 13 28 14 18 37 47 21 30 39 24 45 55 12 56 13
15% 7% 14% 18% 23% 8% 12% 27% 18% 11% 20% 13% 21% 13% 17% 10% 19% 8%

b B FG R

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

56 21 11 8 14 19 18 19 36 20 27 29 25 31 41 14 36 19
12% 14% 14% 11% 12% 11% 13% 14% 13% 11% 18% 10% 22% 9% 13% 12% 13% 12%

l N

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

53 14 9 4 23 14 12 27 33 21 20 34 11 43 41 12 45 8
12% 10% 11% 6% 19% 8% 8% 19% 12% 11% 13% 11% 10% 12% 13% 10% 16% 5%

Fg R

  Help paying for medical
  expenses

26 7 2 1 15 5 5 16 15 11 10 15 4 21 21 4 20 5
6% 5% 3% 1% 13% 3% 3% 11% 6% 6% 7% 5% 4% 6% 7% 4% 7% 3%

d Fg

  Help paying credit card
  debt

24 2 7 4 10 4 5 15 16 8 2 21 2 21 21 2 21 3
5% 2% 9% 5% 8% 3% 3% 11% 6% 4% 2% 7% 2% 6% 7% 2% 7% 2%

B b Fg k r

  Down payment assistance
  for a home

22 9 4 2 6 4 12 6 12 10 10 12 8 14 17 5 15 7
5% 6% 5% 3% 5% 2% 8% 4% 5% 5% 7% 4% 7% 4% 5% 4% 5% 4%

  Other

146 43 27 31 37 71 36 39 77 69 26 120 17 129 99 43 88 58
32% 29% 34% 44% 30% 42% 25% 28% 29% 36% 17% 40% 15% 38% 31% 35% 30% 35%

b Gh K M

None

1043 329 198 146 324 323 363 357 631 412 420 623 321 721 756 246 689 354
230% 223% 247% 204% 266% 190% 250% 257% 238% 219% 277% 206% 286% 211% 237% 203% 238% 216%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 45Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

438 - 438Unweighted Base
454 -** 454Weighted Base

308 - 308
68% - 68%

Receiving/Received Or
Providing/Provided Any
Financial Assistance (Net)

152 - 152
34% - 34%

  Assistance with expenses
  (e.g., rent/mortgage, food,
  utilities, gas, cell phone)

147 - 147
32% - 32%

  Help with
  transportation-related
  expenses (e.g., car,
  commuting fees)

135 - 135
30% - 30%

  Provide a place to live
  (different than
  rent/mortgage assistance)

116 - 116
26% - 26%

  Insurance coverage (e.g.,
  health, auto)

97 - 97
21% - 21%

  Provide spending money

69 - 69
15% - 15%

  Help paying back loans
  (e.g., student, business,
  auto)

56 - 56
12% - 12%

  Emergency deposits made
  to "my child’s"
  checking/savings account

53 - 53
12% - 12%

  Help paying for medical
  expenses

26 - 26
6% - 6%

  Help paying credit card
  debt

24 - 24
5% - 5%

  Down payment assistance
  for a home

22 - 22
5% - 5%

  Other

146 - 146
32% - 32%

None

1043 - 1043
230% - 230%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 46Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39 Who Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

286 99 187 - 27 96 116 47 - 6 17 45 31 - 21 79 71 16 85 91 64 46Unweighted Base
308 140* 168 -** 40** 106* 110* 51** -** 14** 29** 60** 36** -** 26** 77* 50* 15** 82* 99* 61* 65**Weighted Base

152 61 91 - 16 55 56 25 - 1 15 27 18 - 15 40 29 8 42 54 17 39
49% 44% 54% - 40% 52% 50% 49% - 10% 52% 45% 48% - 56% 52% 57% 52% 52% 54% 28% 60%

U U

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

147 85 61 - 20 53 45 28 - 7 24 30 25 - 13 29 16 4 38 51 22 36
48% 61% 36% - 49% 50% 41% 55% - 49% 82% 49% 68% - 49% 38% 31% 24% 47% 51% 35% 55%

C

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

135 55 80 - 19 50 46 19 - 2 15 23 15 - 17 35 23 4 30 49 30 27
44% 40% 47% - 47% 47% 42% 37% - 16% 50% 39% 41% - 64% 46% 46% 27% 36% 49% 48% 41%

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

116 54 63 - 16 46 41 14 - 6 14 23 11 - 10 32 18 2 30 38 23 25
38% 38% 37% - 39% 43% 37% 27% - 39% 47% 38% 31% - 39% 42% 35% 16% 37% 38% 38% 38%

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

97 35 62 - 19 40 25 13 - 6 10 10 9 - 13 30 15 4 18 34 21 25
32% 25% 37% - 48% 38% 23% 25% - 46% 34% 17% 25% - 49% 39% 30% 27% 22% 34% 34% 38%

g

Provide spending money

69 34 35 - 7 25 24 13 - 5 6 13 10 - 2 19 11 3 13 26 13 17
22% 24% 21% - 16% 23% 22% 26% - 33% 20% 22% 29% - 7% 25% 22% 20% 16% 26% 21% 27%

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

56 24 31 - 13 15 22 5 - 7 4 10 3 - 6 11 12 2 10 20 18 8
18% 18% 19% - 33% 14% 20% 10% - 49% 14% 17% 9% - 24% 15% 24% 12% 12% 20% 29% 12%

s

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

53 33 21 - 2 15 23 14 - 2 4 14 13 - 1 10 9 1 11 21 12 9
17% 24% 12% - 6% 14% 20% 26% - 13% 15% 23% 35% - 2% 14% 18% 5% 13% 21% 20% 14%

c

Help paying for medical
expenses

26 9 17 - - 11 5 9 - - 1 1 6 - - 10 4 3 2 9 2 12
8% 6% 10% - - 11% 5% 17% - - 4% 2% 17% - - 13% 8% 18% 3% 9% 4% 19%

Help paying credit card
debt

24 17 6 - 5 4 8 7 - 5 2 4 7 - - 2 5 - 14 2 4 4
8% 12% 4% - 12% 4% 8% 13% - 35% 7% 6% 18% - - 2% 9% - 17% 2% 6% 6%

c T

Down payment assistance
for a home

22 7 15 - 1 10 11 - - - 1 7 - - 1 10 4 - 2 13 4 3
7% 5% 9% - 2% 10% 10% - - - 2% 11% - - 3% 13% 9% - 2% 13% 6% 5%

s

Other

897 415 482 - 118 325 307 147 - 41 96 161 117 - 77 229 145 30 210 315 166 205
291% 297% 286% - 292% 307% 278% 286% - 290% 328% 269% 321% - 294% 299% 290% 202% 257% 317% 270% 314%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Page 47
Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 47Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39 Who Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

286 136 54 39 39 102 94 90 140 146 90 196 67 219 198 80 171 115Unweighted Base
308 105* 53* 40** 85** 99* 109* 100* 188* 120* 125* 183 95* 213 219 78* 202* 106*Weighted Base

152 62 32 13 37 53 59 40 91 61 59 93 46 107 101 44 92 60
49% 59% 60% 33% 44% 54% 55% 40% 48% 51% 47% 51% 48% 50% 46% 56% 46% 57%

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

147 47 25 21 47 43 54 50 86 60 64 82 50 97 105 33 92 54
48% 45% 48% 52% 56% 43% 49% 50% 46% 50% 51% 45% 52% 46% 48% 43% 46% 51%

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

135 49 31 15 36 35 62 38 76 59 66 69 45 90 91 37 82 52
44% 47% 59% 37% 42% 35% 57% 38% 40% 49% 53% 38% 47% 42% 41% 47% 41% 49%

Fh l

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

116 24 14 24 49 31 37 48 86 30 57 60 46 70 103 11 89 28
38% 23% 27% 58% 58% 31% 34% 48% 46% 25% 45% 33% 49% 33% 47% 14% 44% 26%

f J n P R

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

97 41 24 11 20 30 45 22 55 42 48 49 43 54 61 28 52 45
32% 39% 46% 27% 24% 30% 41% 22% 29% 35% 39% 27% 45% 25% 28% 36% 26% 42%

H N Q

Provide spending money

69 11 12 13 28 14 18 37 47 21 30 39 24 45 55 12 56 13
22% 11% 22% 32% 33% 14% 17% 37% 25% 18% 24% 21% 25% 21% 25% 15% 28% 12%

FG R

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

56 21 11 8 14 19 18 19 36 20 27 29 25 31 41 14 36 19
18% 20% 21% 19% 17% 19% 17% 19% 19% 17% 21% 16% 26% 14% 19% 18% 18% 18%

n

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

53 14 9 4 23 14 12 27 33 21 20 34 11 43 41 12 45 8
17% 14% 16% 11% 28% 14% 11% 27% 18% 17% 16% 18% 11% 20% 19% 15% 22% 8%

g R

Help paying for medical
expenses

26 7 2 1 15 5 5 16 15 11 10 15 4 21 21 4 20 5
8% 7% 5% 3% 18% 5% 4% 16% 8% 9% 8% 8% 5% 10% 9% 6% 10% 5%

fg

Help paying credit card
debt

24 2 7 4 10 4 5 15 16 8 2 21 2 21 21 2 21 3
8% 2% 13% 9% 11% 4% 4% 15% 8% 7% 2% 12% 2% 10% 9% 3% 10% 3%

B fg K r

Down payment assistance
for a home

22 9 4 2 6 4 12 6 12 10 10 12 8 14 17 5 15 7
7% 9% 8% 5% 7% 4% 11% 6% 6% 8% 8% 6% 9% 7% 8% 6% 7% 7%

Other

897 287 170 115 287 252 326 318 553 343 393 503 304 593 656 203 601 296
291% 274% 323% 285% 338% 254% 300% 318% 294% 287% 315% 275% 319% 279% 299% 259% 298% 279%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 48Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you

received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

Base: Parent Of Adult Child/Non-Student Aged 18-39 Who Receiving/Received Or Providing/Provided Any Financial Assistance

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

286 - 286Unweighted Base
308 -** 308Weighted Base

152 - 152
49% - 49%

Assistance with expenses
(e.g., rent/mortgage, food,
utilities, gas, cell phone)

147 - 147
48% - 48%

Help with
transportation-related
expenses (e.g., car,
commuting fees)

135 - 135
44% - 44%

Provide a place to live
(different than
rent/mortgage assistance)

116 - 116
38% - 38%

Insurance coverage (e.g.,
health, auto)

97 - 97
32% - 32%

Provide spending money

69 - 69
22% - 22%

Help paying back loans
(e.g., student, business,
auto)

56 - 56
18% - 18%

Emergency deposits made
to "my child’s"
checking/savings account

53 - 53
17% - 17%

Help paying for medical
expenses

26 - 26
8% - 8%

Help paying credit card
debt

24 - 24
8% - 8%

Down payment assistance
for a home

22 - 22
7% - 7%

Other

897 - 897
291% - 291%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 49Q1115 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),

which of the following statements apply to your situation? Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Currently Receiving/Received Past Financial Assistance From Parents

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

276 92 184 204 72 - - - 66 26 - - - 138 46 - - - 64 83 64 65Unweighted Base
286 142* 144 216 70* -** -** -** 106* 36** -** -** -** 110* 35** -** -** -** 60* 89* 69* 67*Weighted Base

267 136 130 199 67 - - - 101 36 - - - 99 32 - - - 58 85 65 59
93% 96% 90% 92% 96% - - - 95% 100% - - - 90% 91% - - - 96% 95% 94% 88%

Any Listed (Net)

116 64 52 88 28 - - - 45 19 - - - 43 9 - - - 27 38 29 22
40% 45% 36% 41% 39% - - - 42% 52% - - - 39% 26% - - - 45% 42% 41% 33%

  My parents are/were
  happy to help, and I am
  pleased to accept it.

108 60 49 72 36 - - - 38 22 - - - 34 15 - - - 29 27 30 22
38% 42% 34% 33% 52% - - - 36% 60% - - - 31% 43% - - - 48% 31% 44% 33%

D

  I didn’t have to ask; my
  parent(s) offered to help.

85 41 44 61 24 - - - 26 15 - - - 35 9 - - - 16 26 17 26
30% 29% 30% 28% 34% - - - 25% 41% - - - 32% 25% - - - 26% 29% 24% 39%

  I plan to repay/have
  repaid my parents when I
  am/got back on my feet.

70 33 37 50 20 - - - 23 11 - - - 27 10 - - - 9 27 21 13
25% 23% 26% 23% 29% - - - 21% 29% - - - 25% 29% - - - 16% 30% 31% 19%

  I accepted help from my
  parents as a last resort.

50 27 23 36 13 - - - 20 7 - - - 17 6 - - - 3 19 11 16
17% 19% 16% 17% 19% - - - 18% 20% - - - 15% 17% - - - 5% 21% 16% 24%

S S

  My parents are
  sacrificing/sacrificed their
  own financial goals to
  help me.

42 20 22 32 10 - - - 14 6 - - - 18 4 - - - 10 14 8 11
15% 14% 15% 15% 14% - - - 13% 17% - - - 16% 11% - - - 17% 15% 11% 16%

  My parents help(ed) me
  financially although they
  cannot/could not afford
  to.

39 18 20 27 12 - - - 15 3 - - - 12 9 - - - 6 14 8 11
13% 13% 14% 12% 17% - - - 14% 8% - - - 11% 25% - - - 10% 15% 11% 16%

  I accepted financial help
  because of a job loss.

34 23 11 18 16 - - - 14 9 - - - 4 7 - - - 9 11 10 4
12% 16% 8% 8% 23% - - - 13% 26% - - - 4% 20% - - - 16% 13% 14% 5%

D n

  I accepted financial help
  because of a recent
  relocation.

27 19 9 20 8 - - - 14 5 - - - 6 3 - - - 4 11 7 5
10% 13% 6% 9% 11% - - - 13% 13% - - - 5% 9% - - - 7% 13% 10% 8%

  I accepted financial help
  because of an illness.

23 22 1 20 3 - - - 19 3 - - - 1 - - - - - 9 5 9
8% 16% * 9% 4% - - - 18% 8% - - - 1% - - - - - 10% 7% 14%

C N s S

  I accepted financial help
  because of death of a
  spouse.

21 14 7 19 2 - - - 14 - - - - 4 2 - - - 2 6 5 8
7% 10% 5% 9% 3% - - - 13% - - - - 4% 7% - - - 3% 7% 7% 12%

n

  My parents help(ed) me
  financially, although they
  don’t/didn’t want to.

11 7 5 8 3 - - - 5 1 - - - 3 2 - - - 4 5 2 *
4% 5% 3% 4% 4% - - - 5% 3% - - - 3% 5% - - - 6% 5% 4% 1%

  I accepted financial help
  because of divorce.

19 5 14 16 3 - - - 5 - - - - 11 3 - - - 2 4 4 8
7% 4% 10% 8% 4% - - - 5% - - - - 10% 9% - - - 4% 5% 6% 12%

None of these

645 353 292 467 178 - - - 253 100 - - - 214 78 - - - 121 212 156 156
226% 249% 203% 217% 253% - - - 238% 280% - - - 196% 226% - - - 202% 237% 226% 232%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 50Q1115 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),

which of the following statements apply to your situation? Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Currently Receiving/Received Past Financial Assistance From Parents

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

276 133 41 47 39 80 82 114 195 81 140 136 128 148 126 138 115 161Unweighted Base
286 98* 34** 51* 89* 95* 77* 114* 233 53* 156* 130* 134* 151* 153* 120* 121* 165*Weighted Base

267 91 32 48 84 88 73 106 217 50 153 114 130 137 143 111 118 149
93% 92% 94% 95% 94% 92% 94% 94% 93% 94% 98% 88% 96% 91% 93% 93% 98% 90%

L r

Any Listed (Net)

116 33 8 14 51 34 32 50 98 18 62 54 52 63 70 40 43 72
40% 34% 23% 28% 57% 35% 41% 44% 42% 34% 39% 42% 39% 42% 46% 33% 36% 44%

BD

  My parents are/were
  happy to help, and I am
  pleased to accept it.

108 33 14 17 36 31 28 49 85 24 47 61 45 64 59 46 45 64
38% 33% 42% 33% 41% 33% 36% 43% 36% 45% 30% 47% 33% 42% 39% 38% 37% 39%

K

  I didn’t have to ask; my
  parent(s) offered to help.

85 30 13 12 27 25 24 36 65 19 55 30 48 36 38 38 41 44
30% 30% 38% 24% 30% 26% 31% 32% 28% 37% 35% 23% 36% 24% 25% 31% 34% 27%

  I plan to repay/have
  repaid my parents when I
  am/got back on my feet.

70 32 11 11 14 27 20 23 57 14 45 25 46 24 33 33 31 39
25% 32% 32% 21% 15% 28% 26% 20% 24% 26% 29% 19% 34% 16% 22% 27% 26% 24%

e N

  I accepted help from my
  parents as a last resort.

50 14 7 8 19 21 10 19 45 5 30 19 21 29 27 15 19 30
17% 15% 22% 15% 22% 22% 13% 16% 19% 9% 19% 15% 15% 19% 18% 13% 16% 18%

  My parents are
  sacrificing/sacrificed their
  own financial goals to
  help me.

42 15 8 8 10 21 5 16 35 8 31 12 26 16 17 23 22 20
15% 16% 24% 15% 12% 22% 6% 14% 15% 14% 20% 9% 20% 10% 11% 19% 18% 12%

G l

  My parents help(ed) me
  financially although they
  cannot/could not afford
  to.

39 17 2 5 15 14 11 13 29 10 25 14 21 17 14 21 20 18
13% 17% 5% 10% 17% 15% 15% 11% 12% 18% 16% 10% 16% 11% 9% 17% 17% 11%

  I accepted financial help
  because of a job loss.

34 6 4 1 22 9 3 21 31 3 27 8 24 11 17 17 17 17
12% 6% 11% 3% 25% 10% 4% 19% 13% 6% 17% 6% 18% 7% 11% 14% 14% 10%

BD G L N

  I accepted financial help
  because of a recent
  relocation.

27 9 5 5 7 7 11 10 20 7 14 14 13 15 17 10 15 13
10% 10% 15% 10% 8% 7% 14% 9% 9% 14% 9% 11% 10% 10% 11% 8% 12% 8%

  I accepted financial help
  because of an illness.

23 * 2 5 15 - 1 22 22 1 17 6 19 4 15 7 20 3
8% * 7% 10% 17% - 1% 19% 9% 2% 11% 5% 14% 3% 10% 6% 16% 2%

B B FG N R

  I accepted financial help
  because of death of a
  spouse.

21 3 3 4 10 1 8 11 20 1 14 7 14 7 11 6 13 8
7% 4% 10% 7% 12% 2% 11% 10% 9% 1% 9% 5% 11% 4% 7% 5% 11% 5%

f f j

  My parents help(ed) me
  financially, although they
  don’t/didn’t want to.

11 4 1 1 5 1 1 8 9 2 10 1 10 1 8 3 7 4
4% 4% 2% 1% 6% 2% 2% 7% 4% 4% 7% 1% 8% 1% 5% 3% 6% 2%

l N

  I accepted financial help
  because of divorce.

19 7 2 2 5 8 4 7 16 3 3 16 5 14 10 9 3 16
7% 8% 6% 5% 6% 8% 6% 6% 7% 6% 2% 12% 4% 9% 7% 7% 2% 10%

K q

None of these

645 205 80 93 237 200 159 286 531 114 379 266 345 301 338 268 297 348
226% 208% 236% 182% 267% 210% 206% 252% 228% 216% 243% 205% 256% 198% 221% 223% 246% 211%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 51Q1115 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),

which of the following statements apply to your situation? Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Currently Receiving/Received Past Financial Assistance From Parents

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

276 276 -Unweighted Base
286 286 -**Weighted Base

267 267 -
93% 93% - 

Any Listed (Net)

116 116 -
40% 40% - 

  My parents are/were
  happy to help, and I am
  pleased to accept it.

108 108 -
38% 38% - 

  I didn’t have to ask; my
  parent(s) offered to help.

85 85 -
30% 30% - 

  I plan to repay/have
  repaid my parents when I
  am/got back on my feet.

70 70 -
25% 25% - 

  I accepted help from my
  parents as a last resort.

50 50 -
17% 17% - 

  My parents are
  sacrificing/sacrificed their
  own financial goals to
  help me.

42 42 -
15% 15% - 

  My parents help(ed) me
  financially although they
  cannot/could not afford
  to.

39 39 -
13% 13% - 

  I accepted financial help
  because of a job loss.

34 34 -
12% 12% - 

  I accepted financial help
  because of a recent
  relocation.

27 27 -
10% 10% - 

  I accepted financial help
  because of an illness.

23 23 -
8% 8% - 

  I accepted financial help
  because of death of a
  spouse.

21 21 -
7% 7% - 

  My parents help(ed) me
  financially, although they
  don’t/didn’t want to.

11 11 -
4% 4% - 

  I accepted financial help
  because of divorce.

19 19 -
7% 7% - 

None of these

645 645 -
226% 226% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 52Q1120 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),

which of the following, if any, have you had to do? Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Currently Receiving/Received Past Financial Assistance From Parents

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

276 92 184 204 72 - - - 66 26 - - - 138 46 - - - 64 83 64 65Unweighted Base
286 142* 144 216 70* -** -** -** 106* 36** -** -** -** 110* 35** -** -** -** 60* 89* 69* 67*Weighted Base

219 119 100 168 51 - - - 91 28 - - - 78 22 - - - 47 62 56 54
77% 84% 69% 78% 72% - - - 86% 79% - - - 71% 64% - - - 78% 70% 80% 81%

C n

Any (Net)

97 50 47 70 27 - - - 35 15 - - - 35 12 - - - 29 28 18 22
34% 35% 33% 32% 39% - - - 33% 42% - - - 32% 35% - - - 48% 32% 26% 32%

u

  Use money from savings/
  investments/retirement
  funds

75 47 28 47 28 - - - 30 16 - - - 17 12 - - - 7 27 20 20
26% 33% 20% 22% 39% - - - 29% 45% - - - 15% 33% - - - 12% 30% 29% 30%

c D n s s s

  Move back in with my
  parents

74 33 41 59 15 - - - 27 6 - - - 32 8 - - - 11 32 14 16
26% 23% 28% 27% 21% - - - 25% 17% - - - 29% 24% - - - 18% 36% 20% 24%

s

  Sell possessions

73 31 42 38 35 - - - 15 16 - - - 24 18 - - - 14 23 15 21
26% 22% 29% 18% 49% - - - 14% 46% - - - 22% 53% - - - 24% 25% 21% 32%

D

  Take on more debt

65 33 31 55 10 - - - 28 5 - - - 27 5 - - - 7 24 11 22
23% 23% 22% 25% 14% - - - 26% 15% - - - 24% 14% - - - 12% 27% 16% 33%

s Su

  Take an undesirable job

55 30 25 40 15 - - - 21 9 - - - 19 6 - - - 9 18 15 12
19% 21% 17% 19% 22% - - - 20% 25% - - - 17% 18% - - - 15% 21% 22% 18%

  Postpone buying a home

50 32 19 33 18 - - - 21 10 - - - 11 7 - - - 5 19 19 7
18% 22% 13% 15% 25% - - - 20% 29% - - - 10% 21% - - - 9% 21% 27% 11%

sv

  Give up/forgo insurance
  coverage (e.g., health,
  auto)

40 25 15 28 11 - - - 17 8 - - - 12 3 - - - 5 7 18 10
14% 17% 11% 13% 16% - - - 16% 22% - - - 11% 10% - - - 8% 8% 26% 15%

sT

  Postpone having kids

26 17 9 23 3 - - - 15 2 - - - 8 1 - - - 3 10 4 10
9% 12% 6% 11% 4% - - - 15% 5% - - - 7% 4% - - - 5% 11% 6% 14%

  Postpone getting married

11 7 4 11 - - - - 7 - - - - 4 - - - - - 3 6 2
4% 5% 3% 5% - - - - 7% - - - - 4% - - - - - 4% 8% 3%

  Other

67 23 44 47 20 - - - 15 7 - - - 32 12 - - - 13 27 14 13
23% 16% 31% 22% 28% - - - 14% 21% - - - 29% 36% - - - 22% 30% 20% 19%

B i

None

633 327 306 452 181 - - - 232 95 - - - 220 86 - - - 104 220 153 156
221% 230% 213% 210% 258% - - - 219% 266% - - - 201% 250% - - - 174% 245% 221% 232%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 53Q1120 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),

which of the following, if any, have you had to do? Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Currently Receiving/Received Past Financial Assistance From Parents

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

276 133 41 47 39 80 82 114 195 81 140 136 128 148 126 138 115 161Unweighted Base
286 98* 34** 51* 89* 95* 77* 114* 233 53* 156* 130* 134* 151* 153* 120* 121* 165*Weighted Base

219 79 28 37 65 71 60 88 177 42 122 97 114 105 106 100 103 115
77% 80% 82% 72% 73% 75% 78% 77% 76% 79% 78% 75% 85% 69% 70% 83% 86% 70%

N o R

Any (Net)

97 30 11 16 37 30 23 44 83 14 60 37 55 42 52 41 49 48
34% 30% 31% 31% 42% 32% 30% 39% 36% 26% 38% 29% 41% 28% 34% 34% 40% 29%

n

  Use money from savings/
  investments/retirement
  funds

75 23 12 9 30 25 17 33 57 17 45 30 41 33 42 24 32 43
26% 23% 36% 17% 34% 26% 22% 29% 25% 33% 29% 23% 31% 22% 27% 20% 26% 26%

  Move back in with my
  parents

74 34 7 16 11 26 23 25 56 18 48 26 43 31 30 39 40 34
26% 35% 22% 32% 13% 28% 29% 22% 24% 34% 31% 20% 32% 20% 19% 32% 33% 20%

E e n o r

  Sell possessions

73 23 11 14 25 19 26 28 63 10 50 23 44 29 32 33 36 37
26% 23% 32% 28% 28% 19% 34% 25% 27% 19% 32% 18% 33% 19% 21% 27% 30% 22%

l N

  Take on more debt

65 27 5 15 16 22 18 25 53 11 37 28 33 32 28 32 31 34
23% 28% 14% 29% 17% 23% 23% 22% 23% 21% 24% 22% 24% 21% 18% 26% 26% 20%

  Take an undesirable job

55 17 12 10 13 20 11 25 51 4 25 30 25 30 26 26 29 27
19% 17% 34% 21% 14% 21% 14% 22% 22% 8% 16% 23% 19% 20% 17% 21% 24% 16%

J

  Postpone buying a home

50 12 8 4 23 20 9 22 45 6 37 13 31 20 31 18 25 25
18% 12% 23% 8% 26% 21% 11% 20% 19% 11% 24% 10% 23% 13% 20% 15% 21% 15%

d L

  Give up/forgo insurance
  coverage (e.g., health,
  auto)

40 15 8 3 14 6 8 25 35 5 18 22 16 23 21 16 17 23
14% 15% 25% 5% 16% 7% 11% 22% 15% 9% 11% 17% 12% 15% 14% 13% 14% 14%

F

  Postpone having kids

26 8 6 4 8 4 7 15 22 4 10 16 12 15 9 17 11 15
9% 8% 19% 8% 9% 4% 9% 14% 9% 8% 7% 12% 9% 10% 6% 14% 9% 9%

o

  Postpone getting married

11 7 - 2 - 10 1 * 5 6 5 6 5 6 5 6 4 7
4% 7% - 5% - 11% 1% * 2% 11% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 5%

e gH I

  Other

67 19 6 14 24 24 17 26 56 11 35 32 21 46 47 20 17 50
23% 20% 18% 28% 27% 25% 22% 23% 24% 21% 22% 25% 15% 31% 30% 17% 14% 30%

M p Q

None

633 214 86 107 201 205 159 269 527 107 370 263 327 307 321 272 291 343
221% 218% 253% 211% 226% 216% 206% 237% 226% 202% 237% 203% 243% 202% 210% 226% 241% 207%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 54Q1120 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),

which of the following, if any, have you had to do? Please select all that apply.

Base: Non-Students Aged 18-39 Currently Receiving/Received Past Financial Assistance From Parents

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

276 276 -Unweighted Base
286 286 -**Weighted Base

219 219 -
77% 77% - 

Any (Net)

97 97 -
34% 34% - 

  Use money from savings/
  investments/retirement
  funds

75 75 -
26% 26% - 

  Move back in with my
  parents

74 74 -
26% 26% - 

  Sell possessions

73 73 -
26% 26% - 

  Take on more debt

65 65 -
23% 23% - 

  Take an undesirable job

55 55 -
19% 19% - 

  Postpone buying a home

50 50 -
18% 18% - 

  Give up/forgo insurance
  coverage (e.g., health,
  auto)

40 40 -
14% 14% - 

  Postpone having kids

26 26 -
9% 9% - 

  Postpone getting married

11 11 -
4% 4% - 

  Other

67 67 -
23% 23% - 

None

633 633 -
221% 221% - 

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 55Q1125 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child,

which of the following, if any, have you been forced to do? Please select all that apply.

Base: Parents Of Non-Students Aged 18-39 Currently Providing/Have Provided Financial Assistance

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

286 99 187 - 27 96 116 47 - 6 17 45 31 - 21 79 71 16 85 91 64 46Unweighted Base
308 140* 168 -** 40** 106* 110* 51** -** 14** 29** 60** 36** -** 26** 77* 50* 15** 82* 99* 61* 65**Weighted Base

221 106 115 - 32 74 76 38 - 13 20 47 26 - 20 54 30 12 57 76 37 50
72% 76% 68% - 80% 70% 69% 73% - 90% 70% 78% 70% - 75% 70% 59% 79% 70% 77% 61% 76%

Any (Net)

139 68 71 - 19 41 50 29 - 8 12 27 21 - 11 29 23 8 32 47 28 32
45% 49% 42% - 47% 39% 45% 57% - 57% 41% 44% 58% - 42% 38% 46% 55% 39% 48% 46% 49%

  Provided emotional
  support

73 37 36 - 6 25 25 17 - 1 8 17 12 - 5 17 8 5 23 28 10 13
24% 27% 21% - 16% 24% 23% 32% - 6% 26% 28% 32% - 21% 23% 16% 32% 28% 28% 16% 20%

  Asked adult children
  living with me to
  contribute to household
  expenses in some way
  (e.g., pay rent, purchase
  groceries)

72 39 32 - 13 29 19 10 - 10 11 12 5 - 3 18 7 5 21 32 8 10
23% 28% 19% - 33% 27% 17% 19% - 74% 39% 20% 15% - 11% 23% 15% 30% 26% 33% 13% 15%

u

  Taken on debt

66 29 38 - 7 32 14 14 - 1 10 8 10 - 6 22 6 4 10 29 7 20
22% 21% 22% - 17% 30% 13% 27% - 6% 33% 14% 28% - 23% 29% 11% 25% 13% 30% 12% 30%

G Q Su

  Gave up privacy due to
  adult children living with
  me

57 26 31 - 9 24 17 6 - 3 9 9 5 - 7 15 8 1 9 23 11 15
18% 19% 18% - 23% 23% 16% 12% - 19% 32% 15% 13% - 25% 19% 16% 7% 11% 23% 18% 22%

  Delayed life event I
  wanted to do (e.g., get
  married, take a vacation,
  buy a home)

51 24 27 - 4 16 18 12 - - 3 11 10 - 4 14 7 2 5 25 12 8
17% 17% 16% - 11% 16% 17% 24% - - 9% 19% 27% - 16% 18% 14% 16% 7% 25% 20% 12%

S s

  Helped to raise my
  grandchild(ren)

22 10 12 - 4 14 4 - - 1 6 3 - - 3 8 1 - 3 8 5 6
7% 7% 7% - 10% 13% 3% - - 6% 21% 5% - - 12% 10% 2% - 4% 8% 9% 8%

g

  Taken on additional job
  or have returned to work

19 9 10 - 1 1 13 4 - - 1 7 2 - 1 * 6 2 8 5 2 4
6% 7% 6% - 3% 1% 12% 7% - - 2% 12% 4% - 5% 1% 13% 13% 10% 5% 4% 7%

F P

  Delayed retirement

11 7 4 - 1 5 2 2 - - 4 2 1 - 1 2 - 1 3 1 4 2
4% 5% 2% - 3% 5% 2% 4% - - 12% 4% 3% - 4% 2% - 6% 4% 1% 7% 3%

  Taken out a home equity
  or other loan

1 - 1 - - * * - - - - - - - - * * - - * * -
* - 1% - - * * - - - - - - - - 1% 1% - - * 1% - 

  Other

87 34 53 - 8 32 34 14 - 1 9 13 11 - 7 23 21 3 25 23 24 16
28% 24% 32% - 20% 30% 31% 27% - 10% 30% 22% 30% - 25% 30% 41% 21% 30% 23% 39% 24%

None

599 283 316 - 74 220 197 107 - 25 72 110 76 - 49 149 87 31 140 222 113 124
194% 203% 187% - 182% 208% 179% 209% - 179% 246% 183% 210% - 184% 194% 174% 205% 171% 223% 184% 190%

Sigma

________________________________________________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 56Q1125 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child,

which of the following, if any, have you been forced to do? Please select all that apply.

Base: Parents Of Non-Students Aged 18-39 Currently Providing/Have Provided Financial Assistance

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

286 136 54 39 39 102 94 90 140 146 90 196 67 219 198 80 171 115Unweighted Base
308 105* 53* 40** 85** 99* 109* 100* 188* 120* 125* 183 95* 213 219 78* 202* 106*Weighted Base

221 74 41 27 66 56 91 73 138 83 97 124 68 153 158 54 136 85
72% 71% 77% 68% 77% 57% 84% 73% 73% 69% 77% 68% 71% 72% 72% 69% 67% 80%

F f q

Any (Net)

139 48 25 11 47 37 53 50 82 57 61 78 42 97 104 34 81 58
45% 46% 47% 27% 55% 37% 48% 50% 43% 48% 49% 42% 44% 45% 47% 43% 40% 54%

q

  Provided emotional
  support

73 28 15 13 15 18 41 14 38 36 35 38 21 52 40 26 42 31
24% 27% 28% 33% 18% 18% 38% 14% 20% 30% 28% 21% 22% 25% 18% 33% 21% 29%

FH O

  Asked adult children
  living with me to
  contribute to household
  expenses in some way
  (e.g., pay rent, purchase
  groceries)

72 26 16 8 19 13 42 16 46 25 34 38 26 46 46 21 47 24
23% 25% 30% 20% 22% 13% 38% 16% 25% 21% 27% 21% 27% 21% 21% 26% 23% 23%

FH

  Taken on debt

66 21 18 9 17 15 31 20 31 36 38 28 21 46 40 19 45 21
22% 20% 34% 22% 21% 15% 29% 20% 16% 30% 30% 16% 22% 21% 18% 25% 23% 20%

f I L

  Gave up privacy due to
  adult children living with
  me

57 20 21 5 11 16 33 8 30 26 28 29 19 38 30 19 37 20
18% 19% 39% 11% 13% 16% 30% 8% 16% 22% 22% 16% 20% 18% 14% 25% 18% 19%

B fH o

  Delayed life event I
  wanted to do (e.g., get
  married, take a vacation,
  buy a home)

51 22 8 5 14 10 25 16 26 25 30 21 16 35 35 14 23 29
17% 21% 15% 12% 16% 10% 23% 16% 14% 21% 24% 12% 17% 17% 16% 18% 11% 27%

f L Q

  Helped to raise my
  grandchild(ren)

22 9 10 2 - 5 14 4 11 11 11 11 11 11 5 12 10 12
7% 9% 18% 6% - 5% 13% 4% 6% 9% 8% 6% 11% 5% 2% 15% 5% 11%

O

  Taken on additional job
  or have returned to work

19 5 5 3 4 7 7 6 15 4 3 16 3 16 15 4 14 5
6% 5% 10% 8% 5% 7% 6% 6% 8% 4% 2% 9% 3% 8% 7% 5% 7% 5%

  Delayed retirement

11 * 2 3 5 3 7 1 10 1 5 6 5 6 9 1 9 2
4% * 5% 8% 6% 3% 7% 1% 5% 1% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 2%

  Taken out a home equity
  or other loan

1 * * - - * * - - 1 * * * * 1 - * *
* * 1% - - * * - - 1% * * * * * - * * 

  Other

87 31 12 13 19 43 18 27 51 37 28 59 27 60 61 24 66 21
28% 29% 23% 32% 23% 43% 16% 27% 27% 31% 23% 32% 29% 28% 28% 31% 33% 20%

Gh r

None

599 211 132 72 151 166 271 162 340 259 273 325 191 407 387 174 375 224
194% 201% 251% 179% 178% 167% 249% 162% 180% 216% 219% 178% 201% 192% 176% 222% 186% 211%

Sigma
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Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 57Q1125 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child,

which of the following, if any, have you been forced to do? Please select all that apply.

Base: Parents Of Non-Students Aged 18-39 Currently Providing/Have Provided Financial Assistance

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

286 - 286Unweighted Base
308 -** 308Weighted Base

221 - 221
72% - 72%

Any (Net)

139 - 139
45% - 45%

  Provided emotional
  support

73 - 73
24% - 24%

  Asked adult children
  living with me to
  contribute to household
  expenses in some way
  (e.g., pay rent, purchase
  groceries)

72 - 72
23% - 23%

  Taken on debt

66 - 66
22% - 22%

  Gave up privacy due to
  adult children living with
  me

57 - 57
18% - 18%

  Delayed life event I
  wanted to do (e.g., get
  married, take a vacation,
  buy a home)

51 - 51
17% - 17%

  Helped to raise my
  grandchild(ren)

22 - 22
7% - 7%

  Taken on additional job
  or have returned to work

19 - 19
6% - 6%

  Delayed retirement

11 - 11
4% - 4%

  Taken out a home equity
  or other loan

1 - 1
* - * 

  Other

87 - 87
28% - 28%

None

599 - 599
194% - 194%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 58Q1130 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child, which

of the following statements describe why you are helping/helped them? Please select all that apply.

Base: Parents Of Non-Students Aged 18-39 Currently Providing/Have Provided Financial Assistance

Gender Age Male Age Female Age Region

North- Mid-
Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ east South west West

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

286 99 187 - 27 96 116 47 - 6 17 45 31 - 21 79 71 16 85 91 64 46Unweighted Base
308 140* 168 -** 40** 106* 110* 51** -** 14** 29** 60** 36** -** 26** 77* 50* 15** 82* 99* 61* 65**Weighted Base

279 130 149 - 39 92 99 49 - 14 28 53 35 - 25 65 45 14 80 93 49 57
91% 93% 88% - 95% 87% 89% 96% - 100% 95% 89% 96% - 93% 84% 90% 96% 98% 94% 79% 87%

U U

Any (Net)

175 83 91 - 15 57 68 35 - 3 21 36 23 - 12 36 31 12 55 51 26 43
57% 60% 54% - 37% 54% 61% 68% - 24% 71% 61% 63% - 45% 47% 62% 80% 67% 51% 42% 66%

U

  I have no problem
  helping them; I am happy
  to help.

134 51 83 - 25 53 39 18 - 5 12 21 13 - 20 41 17 5 26 45 27 37
44% 37% 49% - 61% 50% 35% 35% - 36% 40% 35% 36% - 74% 54% 35% 34% 31% 45% 43% 57%

q

  I have struggled myself
  and don’t want them to
  struggle the way I did.

120 63 57 - 20 36 43 21 - 14 14 22 13 - 6 22 20 8 41 35 16 28
39% 45% 34% - 50% 34% 39% 41% - 100% 47% 37% 36% - 24% 28% 41% 55% 50% 35% 26% 43%

U

  I am legitimately
  concerned with their
  financial well-being.

75 39 36 - 7 23 28 17 - 5 5 17 12 - 3 18 11 4 19 35 11 10
24% 28% 22% - 18% 22% 26% 33% - 35% 16% 28% 34% - 10% 24% 23% 29% 23% 36% 18% 15%

u

  I am concerned about the
  well-being of my
  grandchild(ren) and want
  to help them.

58 31 27 - 13 22 16 9 - 8 9 9 5 - 4 13 7 3 16 18 11 13
19% 22% 16% - 31% 20% 14% 17% - 60% 29% 15% 15% - 15% 17% 14% 22% 20% 19% 18% 19%

  I hope that by helping my
  adult child(ren) out
  financially they will
  modify their spending
  behaviors.

48 31 17 - 9 12 13 15 - 8 4 9 10 - 1 8 4 4 14 21 8 5
16% 22% 10% - 23% 11% 12% 28% - 57% 13% 15% 29% - 4% 10% 7% 28% 17% 21% 14% 8%

C

  I feel my adult child(ren)
  are not willing to make
  concessions like I did
  when I was younger (e.g.,
  they have a sense of
  entitlement or they live
  beyond their means).

22 9 14 - 4 12 5 1 - 1 5 2 1 - 3 7 3 - 3 6 9 4
7% 6% 8% - 10% 11% 5% 2% - 6% 16% 3% 3% - 12% 9% 7% - 3% 6% 15% 7%

s

  I feel guilty they are in
  this situation.

18 8 10 - 2 8 4 4 - 1 2 1 3 - 2 5 3 1 3 8 5 2
6% 6% 6% - 6% 7% 4% 8% - 6% 8% 2% 9% - 6% 7% 5% 6% 3% 8% 8% 4%

  I am being emotionally
  manipulated into helping
  my adult child(ren).

9 2 7 - - 4 4 1 - - 1 1 - - - 2 3 1 - 7 * 1
3% 1% 4% - - 3% 4% 2% - - 4% 1% - - - 3% 7% 7% - 7% 1% 1%

s

  I feel lonely and am not
  ready to face an empty
  nest.

12 2 9 - 2 3 4 2 - - - * 2 - 2 3 3 * 4 3 2 3
4% 2% 6% - 5% 3% 3% 5% - - - 1% 6% - 8% 5% 7% 2% 5% 3% 3% 5%

  Other

29 10 19 - 2 14 12 2 - - 2 7 2 - 2 12 5 1 2 6 13 8
9% 7% 12% - 5% 13% 11% 4% - - 5% 11% 4% - 7% 16% 10% 4% 2% 6% 21% 13%

ST

None

701 329 372 - 100 242 234 125 - 46 73 126 85 - 54 169 108 40 181 237 128 155
228% 236% 221% - 246% 228% 212% 244% - 324% 250% 209% 234% - 205% 220% 216% 267% 222% 238% 208% 238%

Sigma
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Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C - D/E/F/G/H - I/J/K/L/M - N/O/P/Q/R - I/N - J/O - K/P - L/Q - M/R - S/T/U/V
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Fielding Period: December 12-14, 2017
NEFE
Weighted To The U.S. General Adult Population - Propensity

14 Dec 2017
Table 59Q1130 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child, which

of the following statements describe why you are helping/helped them? Please select all that apply.

Base: Parents Of Non-Students Aged 18-39 Currently Providing/Have Provided Financial Assistance

Children Parent of Child Home Marital
Household Income Education Employed in HH Under 18 Ownership Status

Less $50K $75K H.S.
Than - - or Some Col. Home- Marr- Not

Total $50K $74.9K $99.9K $100K+ Less Col. Grad+ Yes No Yes No Yes No owner Renter ied Married

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R)

286 136 54 39 39 102 94 90 140 146 90 196 67 219 198 80 171 115Unweighted Base
308 105* 53* 40** 85** 99* 109* 100* 188* 120* 125* 183 95* 213 219 78* 202* 106*Weighted Base

279 95 49 38 84 83 101 95 172 106 114 165 84 195 200 68 179 100
91% 90% 93% 95% 99% 83% 93% 95% 92% 89% 91% 90% 88% 92% 91% 87% 89% 94%

f

Any (Net)

175 46 33 29 56 51 62 61 109 66 67 108 55 120 128 38 124 50
57% 44% 63% 71% 66% 51% 57% 61% 58% 55% 54% 59% 58% 56% 58% 49% 62% 47%

b r

  I have no problem
  helping them; I am happy
  to help.

134 52 28 17 34 41 56 37 77 57 68 67 49 86 89 38 89 45
44% 49% 54% 41% 40% 42% 51% 37% 41% 48% 54% 37% 51% 40% 40% 49% 44% 43%

L

  I have struggled myself
  and don’t want them to
  struggle the way I did.

120 30 24 14 49 35 43 42 66 54 50 70 36 84 89 26 89 31
39% 29% 45% 35% 58% 35% 40% 42% 35% 45% 40% 38% 38% 39% 40% 33% 44% 29%

b r

  I am legitimately
  concerned with their
  financial well-being.

75 31 10 8 23 24 28 23 45 30 35 40 21 54 55 18 41 34
24% 30% 20% 19% 27% 25% 26% 23% 24% 25% 28% 22% 22% 26% 25% 23% 20% 32%

q

  I am concerned about the
  well-being of my
  grandchild(ren) and want
  to help them.

58 17 7 9 24 13 21 24 35 23 27 32 20 39 41 13 41 18
19% 16% 14% 22% 29% 13% 19% 24% 19% 19% 21% 17% 21% 18% 19% 16% 20% 17%

  I hope that by helping my
  adult child(ren) out
  financially they will
  modify their spending
  behaviors.

48 19 2 7 19 18 12 18 28 20 18 30 10 38 36 12 25 23
16% 18% 5% 17% 22% 18% 11% 18% 15% 17% 14% 17% 11% 18% 17% 15% 12% 22%

c

  I feel my adult child(ren)
  are not willing to make
  concessions like I did
  when I was younger (e.g.,
  they have a sense of
  entitlement or they live
  beyond their means).

22 10 3 4 6 5 13 4 14 9 13 9 12 10 16 7 13 9
7% 9% 5% 9% 7% 5% 12% 4% 7% 7% 11% 5% 13% 5% 7% 8% 7% 8%

n

  I feel guilty they are in
  this situation.

18 8 4 1 3 6 8 4 9 9 11 7 6 12 9 9 8 10
6% 8% 8% 3% 4% 6% 7% 4% 5% 8% 9% 4% 6% 6% 4% 11% 4% 9%

  I am being emotionally
  manipulated into helping
  my adult child(ren).

9 3 1 3 - 4 4 1 3 5 5 3 5 4 7 1 7 2
3% 2% 2% 8% - 4% 4% 1% 2% 4% 4% 2% 5% 2% 3% 1% 3% 1%

  I feel lonely and am not
  ready to face an empty
  nest.

12 2 6 2 1 4 5 3 3 9 4 8 1 11 8 3 9 3
4% 2% 11% 4% 1% 4% 4% 3% 2% 7% 3% 4% 1% 5% 4% 4% 4% 3%

b i

  Other

29 10 4 2 1 17 7 5 16 13 11 18 11 18 19 10 23 6
9% 10% 7% 5% 1% 17% 7% 5% 8% 11% 9% 10% 12% 8% 9% 13% 11% 6%

h

None

701 228 123 95 216 218 259 223 405 296 308 393 227 474 497 176 470 231
228% 217% 234% 235% 255% 220% 239% 223% 215% 247% 246% 215% 238% 223% 227% 224% 233% 218%

Sigma

______________________________________________________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C/D/E - F/G/H - I/J - K/L - M/N - O/P - Q/R
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 60Q1130 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child, which

of the following statements describe why you are helping/helped them? Please select all that apply.

Base: Parents Of Non-Students Aged 18-39 Currently Providing/Have Provided Financial Assistance

Parent
Adult of Adult

Child/Non- Child/Non-
Student Student

Aged Aged
Total 18-39 18-39

(A) (B) (C)

286 - 286Unweighted Base
308 -** 308Weighted Base

279 - 279
91% - 91%

Any (Net)

175 - 175
57% - 57%

  I have no problem
  helping them; I am happy
  to help.

134 - 134
44% - 44%

  I have struggled myself
  and don’t want them to
  struggle the way I did.

120 - 120
39% - 39%

  I am legitimately
  concerned with their
  financial well-being.

75 - 75
24% - 24%

  I am concerned about the
  well-being of my
  grandchild(ren) and want
  to help them.

58 - 58
19% - 19%

  I hope that by helping my
  adult child(ren) out
  financially they will
  modify their spending
  behaviors.

48 - 48
16% - 16%

  I feel my adult child(ren)
  are not willing to make
  concessions like I did
  when I was younger (e.g.,
  they have a sense of
  entitlement or they live
  beyond their means).

22 - 22
7% - 7%

  I feel guilty they are in
  this situation.

18 - 18
6% - 6%

  I am being emotionally
  manipulated into helping
  my adult child(ren).

9 - 9
3% - 3%

  I feel lonely and am not
  ready to face an empty
  nest.

12 - 12
4% - 4%

  Other

29 - 29
9% - 9%

None

701 - 701
228% - 228%

Sigma

____________________________________________________________
Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - B/C
Overlap formulae used.  ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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1 1 Q2149 What is your employment status? Please select all that apply.
2 2 Q2149 What is your employment status? Please select all that apply.
3 3 Q2149 What is your employment status? Please select all that apply.
4 4 Q1105 Are you the parent of a child aged 18-39 who is not currently a student?
5 5 Q1105 Are you the parent of a child aged 18-39 who is not currently a student?
6 6 Q1105 Are you the parent of a child aged 18-39 who is not currently a student?
7 7 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial

pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

8 8 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

9 9 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

10 10 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

11 11 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

12 12 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

13 13 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

14 14 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

15 15 Q1107 For the purposes of this survey, please think about your child(ren) aged 18-39 who are not currently students. How do you think the financial
pressures faced by your generation compare to those faced by previous generations/your 18-39 year old child(ren)’s generation?
My generation’s financial pressures are ...

16 16 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
17 17 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
18 18 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
19 19 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
20 20 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
21 21 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
22 22 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
23 23 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
24 24 Q1108 Are you currently living at home with your parent(s)?/Are any of your adult child(ren) aged 18-39 who are not students currently living at home with you?
25 25 Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after

having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)
while you were a student. Please select all that apply.

26 26 Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after
having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)
while you were a student. Please select all that apply.

27 27 Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after
having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)
while you were a student. Please select all that apply.

28 28 Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after
having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)
while you were a student. Please select all that apply.

29 29 Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after
having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)
while you were a student. Please select all that apply.

30 30 Q1109 If you are currently living at home with your parents, or in the recent past have lived at home with your parent(s) after
having moved out (not while you were a student), in which of the following ways are you contributing, or have you
contributed, toward household expenses? Please do not include any time you might have lived with your parent(s)
while you were a student. Please select all that apply.
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31 31 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

32 32 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

33 33 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

34 34 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

35 35 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

36 36 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

37 37 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

38 38 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

39 39 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

40 40 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

41 41 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

42 42 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

43 43 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

44 44 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

45 45 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

46 46 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

47 47 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

48 48 Q1110 Aside from assistance while a student, which of the following types of financial assistance, if any, are you currently receiving/have you
received from your parent(s)/are you currently providing, or have you provided in the recent past, to your adult child(ren) aged 18-39?
Please select all that apply.

49 49 Q1115 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),
which of the following statements apply to your situation? Please select all that apply.

50 50 Q1115 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),
which of the following statements apply to your situation? Please select all that apply.

51 51 Q1115 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),
which of the following statements apply to your situation? Please select all that apply.

52 52 Q1120 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),
which of the following, if any, have you had to do? Please select all that apply.

53 53 Q1120 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),
which of the following, if any, have you had to do? Please select all that apply.

54 54 Q1120 As an adult who is receiving/has received financial assistance from your parent(s),
which of the following, if any, have you had to do? Please select all that apply.

55 55 Q1125 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child,
which of the following, if any, have you been forced to do? Please select all that apply.
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56 56 Q1125 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child,
which of the following, if any, have you been forced to do? Please select all that apply.

57 57 Q1125 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child,
which of the following, if any, have you been forced to do? Please select all that apply.

58 58 Q1130 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child, which
of the following statements describe why you are helping/helped them? Please select all that apply.

59 59 Q1130 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child, which
of the following statements describe why you are helping/helped them? Please select all that apply.

60 60 Q1130 As a parent who is currently providing/has provided financial assistance to an adult child, which
of the following statements describe why you are helping/helped them? Please select all that apply.
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